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LIVRES

1 2 3

1. L’ART CINEMATOGRAPHIQUE. 
Collectif (Editions Librairie Félix Alcan, Paris) (1926-1931). 
Collection complète (8 numéros) reliée cuir en 3 volumes.
Bon état.
200/300 €

2. HISTOIRE DU CINEMA. 
PANORAMA DU CINEMA (Georges Charensol) 
(Editions Jacques Melot, Paris) (1947). 
Relié cuir.
ANTHOLOGIE DU CINEMA 
(Marcel Lapierre) 
(Editions La Nouvelle Edition, Paris) (1946). 
Relié cuir. 
Bon état général. 
200/300 €

3. HISTOIRE GENERALE DU CINEMA (1832-1929).
Georges Sadoul (Editions Denoël, Paris) (1973). 
6 tomes. 
Bon état général.
200/300 €

4. HISTOIRE DU CINEMA. 
Maurice Bardèche et Robert Brasillach 
(Editions Denoël et Steele, Paris) (1935). 
Couverture cassée. 
60/80 €

5. J’AIME LE CINEMA. 
Franck Jotterand (Editions Rencontre, Lausanne) (1962). 
Photos Magnum. 
Bon état.
60/80 €

6. LES CENT VISAGES DU CINEMA. 
Marcel Lapierre (Editions Bernard Grasset, Paris) (1948).
Couverture déchirée. 
60/80 €

7. LES COULISSES DU CINEMA. 
Georges-Michel Coissac (Editions Pittoresques, Paris) (1929). 
Relié cuir. 
Bon état.
60/80 €

8. TECHNIQUES DU CINEMA. 
PRISE DE VUES (Gaston Rageot) 
(Editions de la Nouvelle Revue Critique, Paris) (1928). 
ENCYCLOPEDIE PAR L’IMAGE : LE CINEMA 
(Collectif ) (Librairie Hachette, Paris) (1925). 
LA TECHNIQUE DU FILM 
(Collectif ) (Editions Payot, Paris) (1939). 
Bon état général. 
60/80 €
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9. JEAN EPSTEIN. 
LA LYROSOPHIE.
Editions de la Sirène, Paris (1922). 
ESPRIT DE CINEMA. 
Editions Jeheber, Genève-Paris (1955).
Bon état général.
120/150 €

10. JEAN EPSTEIN. 
LE CINEMA DU DIABLE. 
Editions Jacques Melot, Paris (1947). 
L’INTELLIGENCE D’UNE MACHINE. 
Editions Jacques Melot, Paris (1946). 
Relié cuir. 
Bon état général.
100/120 €

11. CINEMA FRANÇAIS. 
LA JUNGLE DU CINEMA (Louis Delluc) 
(Editions de la Sirène, Paris) (1921). 
Etat moyen. 
INTELLIGENCE DU CINEMA (Marcel L’Herbier) 
(Editions Corrêa, Paris) (1946). 
Relié cuir. Bon état. 
LE CINEMA, NOTRE METIER (Jacques Feyder, Françoise Rosay)
(Editions Skira, Paris) (1954). 
Relié cuir. Bon état. 
100/120 €

12. CINEMA FRANÇAIS. 
CINEMA DE FRANCE (Roger Régent)
(Editions Bellefaye, Paris) (1948). 
Relié cuir. Bon état. 
PRESENCES CONTEMPORAINES : CINEMA (Pierre Leprohon)
(Editions Debresse, Paris) (1957). 
Couverture manquante.
60/80 €

13. CINEMA FRANÇAIS.  
15 ANS D’ANNEES TRENTE (Jean-Pierre Jeancolas) 
(Editions Stock, Paris) (1983). 
LE CINEMA DES ANNEES TRENTE PAR CEUX QUI L’ONT
FAIT (Tome 2 : L’Avant-Guerre) (Christian Gilles) 
(Editions L’Harmattan, Paris) (2000). 
LA REVOLUTION DU PARLANT (Roger Icart) 
(Editions Institut Jean Vigo, Perpignan) (1988). 
DU MUET AU PARLANT (Cinémathèque de Toulouse) 
(Editions Milan, Toulouse) (1988). 
LES MALEDICTIONS DU CINEMA FRANÇAIS 
(Francis Courtade) (Editions Alain Moreau, Paris) (1978). 
Bon état général. 
60/80 €

14. CINEMA FRANÇAIS.
CATALOGUE DES FILMS FRANÇAIS DE LONG METRAGE
1919-1929 (Raymond Chirat) (Cinémathèque de Toulouse) (1984). 
CATALOGUE DES FILMS FRANÇAIS DE LONG METRAGE
1929-1939 (Raymond Chirat) 
(Cinémathèque Royale de Belgique, Bruxelles) (1981).
CATALOGUE DES FILMS FRANÇAIS DE LONG METRAGE
1940-1950 (Raymond Chirat) 
(Editions de l’Imprimerie Saint-Paul, Luxembourg) (1981). 
CINEMA FRANÇAIS, LES ANNEES 50 (Jean-Charles Sabria) 
(Editions du Centre Georges Pompidou, Paris) (1987).
Bon état général. 
200/300 €

15. HISTOIRE DU CINEMA FRANÇAIS (1929-1955).
Maurice Bessy et Raymond Chirat 
(Editions Pygmalion, Paris) (1986-1989). 
4 tomes. 
Bon état général. 
300/400 €

16. LE CINEMA SCIENTIFIQUE FRANÇAIS.
Pierre Thévenard et Guy Tassel 
(Editions La Jeune Parque, Paris) (1948). 
Relié cuir. 
Bon état. 
60/80 €

17. REALISATEURS FRANÇAIS. 
MARCEL CARNE (Bernard-G. Landry) 
(Editions Jacques Vautrain, Paris) (1952).
MARCEL L’HERBIER (Jaque Catelain)
(Editions Jacques Vautrain, Paris) (1950). 
UN MAITRE DU CINEMA : RENE CLAIR (Georges Charensol,
Roger Régent) (Editions La Table Ronde, Paris) (1952). 
Bon état général.
80/100 €

18. REALISATEURS FRANÇAIS. 
MA VIE ET MES FILMS (Jean Renoir)
(Editions Flammarion, Paris) (1974). 
LA VIE A BELLES DENTS (Marcel Carné) 
(Editions Jean-Pierre Ollivier, Paris) (1975). 
ABEL GANCE (Roger Icart) 
(Editions L’Age d’Homme, Lausanne) (1983). 
MON DERNIER SOUPIR (Luis Buñuel) 
(Editions Robert Laffont, Paris) (1982). 
LA TETE QUI TOURNE (Marcel L’Herbier) 
(Editions Pierre Belfond, Paris) (1979). 
Bon état général.
60/80 €

19. IMAGES DU CINEMA FRANÇAIS. 
Nicole Vedrès (Editions du Chêne, Paris) (1945). 
Bon état.
60/80 €

20. SCENARIOS. 
ENTREE DES ARTISTES (Henri Jeanson) 
(Editions La Nouvelle Edition, Paris) (1946).
Relié cuir.
FRANCOIS VILLON (Pierre Mac Orlan) 
(Editions Maréchal, Liège) (1945). 
Illustrations d’André Jean. 
Relié cuir.
SCENARIOS (Collectif ) (Les Cahiers du Mois n° 12) 
(Editions Emile-Paul Frères, Paris) (1925). 
Relié cuir.
Bon état général. 
80/100 €

21. EN MARGE DU CINEMA FRANÇAIS. 
Jacques B. Brunius (Editions Arcanes, Paris) (1954). 
CINEMA D’AUJOURD’HUI. 
Congrès international du cinéma à Bâle 
(Editions des Trois Collines, Genève) (1946).
L’ART DU CINEMA. 
Pierre Lherminier (Editions Seghers, Paris) (1960). 
Bon état général.
60/80 €
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22. LETTRES A UN JEUNE MONTEUR. 
Henri Colpi (Editions Les Belles Lettres, Paris) (1996). 
MARCEL ACHARD. 
Jacques Lorcey (Editions France-Empire, Paris) (1977). 
ECRITS DE CINEMA 1918-1931.
Philippe Soupault (Editions Plon, Paris) (1979). 
LE ROMAN DU CINEMA. 
Claude-Jean Philippe (Editions Fayard, Paris) (1984). 
Bon état général.
60/80 €

23. LE SURREALISME AU CINEMA. 
Ado Kyrou (Editions Arcanes, Paris) (1953). 
Couverture de Man Ray. 
Relié cuir. 
Bon état.
80/100 €

24. EROTISME AU CINEMA.
LE SADISME AU CINEMA (Georges de Coulteray) 
(Editions Le Terrain Vague, Paris) (1964).
Etat moyen. 
AMOUR-EROTISME ET CINEMA (Ado Kyrou) 
(Editions Le Terrain Vague, Paris) (1957). 
Etat moyen. 
L’EROTISME (Collectif ) 
(Numéro spécial de la revue Le Crapouillot) (Octobre 1963). 
Bon état.
80/100 €

25. PIERRE LEPROHON. 
L’EXOTISME ET LE CINEMA. 
Editions J. Susse, Paris (1945). 
Relié cuir.
LE CINEMA ET LA MONTAGNE. 
Editions J. Susse, Paris (1944). 
Relié cuir. 
Bon état général. 
60/80 €

26. PIERRE LEPROHON.
CHARLES CHAPLIN. 
Editions Jacques Melot, Paris (1946). 
Relié cuir.
LES MILLE ET UN METIERS DU CINEMA. 
Editions Jacques Melot, Paris (1947). 
Relié cuir. 
Bon état général. 
60/80 €

27. LEON MOUSSINAC.
LE CINEMA SOVIETIQUE. 
Editions Gallimard, Paris (1928). 
Relié cuir.
PANORAMIQUE DU CINEMA. 
Editions Au Sans Pareil, Paris (1929). 
Relié cuir. 
Bon état général.
60/80 €

28. CINEMA SOVIETIQUE. 
LE CINEMA SOVIETIQUE PAR CEUX QUI L’ONT FAIT 
(Luda et Jean Schnitzer, Marcel Martin) 
(Editions Les Editeurs Français Réunis, Paris) (1966). 
CINEMA (Collectif ) (Numéro spécial de la revue Recherches 
Soviétiques) (Editions de la Nouvelle Critique, Paris) (Avril 1956). 
WRITINGS, 1922-1934 (Sergueï M. Eisenstein) 
(Editions BFI Books, London) (1988).
Bon état général.
60/80 €

29. CINEMA ITALIEN. 
CINEMA DELL’ARTE (Nino Frank) 
(Editions André Bonne, Paris) (1951).
LE CINEMA ITALIEN (Carlo Lizzani) 
(Editions Les Editeurs Français Réunis, Paris) (1955). 
Bon état général.
60/80 €

30. F.W. MURNAU.
Lotte H. Eisner (Editions Le Terrain Vague, Paris) (1964). 
Envoi de l’auteur. 
Bon état.
80/100 €

31. CINEMA AMERICAIN. 
HOLLYWOOD D’HIER ET D’AUJOURD’HUI (Robert Florey)
(Editions Prisma, Paris) (1948). 
HISTOIRE DU CINEMA AMERICAIN (Pierre Artis)
(Editions Colette d’Halluin, Paris) (1947). Relié cuir.
Bon état général. 
80/100 €

32. HOLLYWOOD BABYLONE. 
Kenneth Anger (Editions Jean-Jacques Pauvert, Paris) (1959). 
Bon état. 
200/300 €

33. HOLLYWOOD. 
IMMORTALS OF THE SCREEN (Ray Stuart) 
(Editions Bonanza Books, New York) (1965).
THE GREAT MOVIES (William Bayer) 
(Editions Ridge Press / Hamlyn, Londres) (1973).
THE MOVIES (Richard Griffith & Arthur Mayer) 
(Editions Spring Books, London-New York) (1971). 
ALL TALKING! ALL SINGING! ALL DANCING! (John Springer)
(Editions Citadel Press, New York) (1966).
Bon état général. 
60/80 €

34. HOLLYWOOD. 
MOVIE GREATS (Paul Michael) 
(Editions Garland Books, New York) (1969). 
THE HEART OF HOLLYWOOD (Bob Thomas) 
(Editions Price, Stern & Sloan, Los Angeles) (1971).
THE HOLLYWOOD STORY (Joel W. Finler) 
(Editions Mandarin, London) (1988). 
GONE HOLLYWOOD (Christopher Finch & Linda Rosenkrantz)
(Editions Doubleday & Company, New York) (1979). 
Bon état général. 
60/80 €
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35. HOLLYWOOD. 
HOLLYWOOD, L’AGE D’OR DES STUDIOS (Douglas Gomery)
(Editions Cahiers du cinéma, Paris) (1987). 
HOLLYWOOD (Dominique Lebrun) (Editions Hazan, Paris) (1996). 
HOLLYWOOD STORY (Charles Ford) 
(Editions La Jeune Parque, Paris) (1968). 
LA VIE QUOTIDIENNE A HOLLYWOOD (Charles Ford) 
(Editions Hachette, Paris) (1972). 
HOLLYWOOD ANNEES ZERO (Robert Florey) 
(Editions Seghers, Paris) (1972). 
HOLLYWOOD VILLAGE (Robert Florey) 
(Editions Pygmalion, Paris) (1986). 
Bon état général. 
80/100 €

36. HISTOIRE DES MAJORS AMERICAINES.
LA FABULEUSE HISTOIRE DE LA PARAMOUNT 
(John Douglas Eames) (Editions Celiv, Paris) (1985). 
LA FABULEUSE HISTOIRE DE LA WARNER BROS. 
(Clive Hirschhorn) (Editions Celiv, Paris) (1984). 
LA FABULEUSE HISTOIRE DE UNIVERSAL 
(Clive Hirschhorn) (Editions Celiv, Paris) (1985).
LA FABULEUSE HISTOIRE DE LA METRO-GOLDWYN-
MAYER (John Douglas Eames) 
(Editions Le Livre de Paris / Odège, Paris) (1977). 
Bon état général. 
150/200 € 

37. REALISATEURS AMERICAINS. 
HOLLYWOOD STORY (Frank Capra) 
(Editions Stock, Paris) (1971). 
ET TOUT LE RESTE EST FOLIE (Billy Wilder) 
(Editions Robert Laffont, Paris) (1993). 
ERNST LUBITSCH (Herman G. Weinberg)
(Editions Ramsay, Paris) (1994). 
ERNST LUBITSCH (Collectif ) 
(Cahiers du cinéma / Cinémathèque Française) (1985). 
ROBERT SIODMAK, LE MAITRE DU FILM NOIR 
(Hervé Dumont) (Editions L’Age d’Homme, Lausanne) (1981). 
Bon état général.
80/100 €

38. CINEMA AMERICAIN ET ANGLAIS. 
MOVIES OF THE SIXTIES (Ann Lloyd) 
(Editions Orbis Publishing, London) (1983). 
STAR SHOTS (John Engstead) 
(Editions E.P. Dutton, New York) (1978). 
PRIVATE PICTURES (Daniel Angeli & Jean-Paul Dousset) 
(Editions Viking Press, New York) (1980). 
NOEL COWARD AND HIS FRIENDS 
(Cole Lesley, Graham Payn & Sheridan Morley) 
(Editions Weidenfeld & Nicolson, London) (1979). 
PEOPLE WILL TALK (John Kobal) 
(Editions Alfred A. Knopf, New York) (1985). 
Bon état général.
60/80 €

39. ACTEURS AMERICAINS. 
ERICH VON STROHEIM (Maurice Bessy) 
(Editions Pygmalion, Paris) (1984). 
ERICH VON STROHEIM (Thomas Quinn Curtiss) 
(Editions France-Empire, Paris) (1970). 
SLAPSTICK (Buster Keaton) (Editions L’Atalante, Nantes) (1984). 
LE ROI DU COMIQUE (Mack Sennett) 
(Editions du Seuil, Paris) (1994). 

HENRY FONDA: HIS LIFE AND WORK (Norm Goldstein) 
(Editions Michael Joseph, London) (1982).
DIX-HUIT IMAGES PAR SECONDE (Budd Schulberg) 
(Editions Seghers, Paris) (1991).
Bon état général.
60/80 €

40. ACTRICES AMERICAINES. 
SWANSON ON SWANSON (Gloria Swanson) 
(Editions Random House, New York) (1980). 
THIS’N THAT (Bette Davis) 
(Editions G.P. Putnam’s Sons, New York) (1987). 
THE STORMY LIFE OF JUDY GARLAND (Christopher Finch)
(Editions Ballantine Books, New York) (1975). 
MAE WEST (John Tuska) (Editions Henri Veyrier, Paris) (1976).
Bon état général. 
60/80 €

41. ACTRICES FRANÇAISES. 
MARIA CASARES (Béatrix Dussane) 
(Editions Calmann-Lévy, Paris) (1953). 
EDWIGE FEUILLERE (Robert Kemp) 
(Editions Calmann-Lévy, Paris) (1951).
MES AMOURS QUE J’AI TANT AIMEES (Alice Cocéa) 
(Editions Flammarion, Paris) (1958). 
MIREILLE BALIN (Daniel Arsand) 
(Editions La Manufacture, Lyon) (1989). 
FLORELLE (Cahiers de l’Abbaye Sainte-Croix) (1987). 
Bon état général. 
60/80 €

42. ARLETTY. 
ARLETTY (Michel Perrin) (Editions Calmann-Lévy, Paris) (1952). 
ARLETTY (Denis Demonpion) 
(Editions Flammarion, Paris) (1996). 
LA DEFENSE (Arletty) (Editions La Table Ronde, Paris) (1971). 
JE SUIS COMME JE SUIS (Arletty) 
(Editions Carrère, Paris) (1987). 
Bon état général.
60/80 €

43. ACTEURS FRANÇAIS. 
DU FAR-WEST AU CINEMA (Jim Gerald) 
(Editions Jacques Melot, Paris) (1945). 
Relié cuir.
SECRETS DE VEDETTES (Charles de Rochefort) 
(Editions Kergema, Paris) (1947). 
Relié cuir. 
Bon état général. 
60/80 €

44. ACTEURS FRANÇAIS. 
HARRY BAUR (Hervé Le Boterf ) 
(Editions Pygmalion, Paris) (1995). 
ROBERT LE VIGAN (Claude Beylie et André Bernard) 
(Editions Pygmalion, Paris) (1996). 
ROBERT LE VIGAN, LE MAL-AIME DU CINEMA 
(Hervé Le Boterf ) (Editions France-Empire, Paris) (1986). 
A TOUJOURS MONSIEUR JOUVET (Madeleine Ozeray) 
(Editions Buchet & Chastel, Paris) (1966). 
NOIR ET BLANC : 250 ACTEURS DU CINEMA FRANÇAIS 
(Olivier Barrot et Raymond Chirat) 
(Editions Flammarion, Paris) (2000). 
Bon état général.
60/80 €
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45. ACTEURS FRANÇAIS. 
FERNAND LEDOUX (André Lang) 
(Editions Calmann-Lévy, Paris) (1954). 
PIERRE BRASSEUR (Jean-Marc Loubier) 
(Editions Bartillat, Paris) (1997). 
PIERRE FRESNAY (Albert Dubeux) 
(Editions Calmann-Lévy, Paris) (1950). 
RAIMU (Paul Olivier) (Editions France-Empire, Paris) (1977). 
GABIN (André Brunelin) (Editions Robert Laffont, Paris) (1987). 
Bon état général. 
60/80 €

46. L’ENCYCLOPEDIE DU CINEMA.
Roger Boussinot (Editions Bordas, Paris) (1989). 
3 tomes. 
DICTIONNAIRE MONDIAL DES FILMS. 
Collectif (Editions Larousse, Paris) (1996). 
Bon état général. 
120/150 € 

47. ANNUAIRES ET DICTIONNAIRES.
THE NEW YORK TIMES DIRECTORY OF THE FILM 
(Editions Arno Press, New York) (1974).
THE INTERNATIONAL DICTIONARY OF FILMS AND 
FILMMAKERS (Christopher Lyon) 
(Editions Perigee Books, New York) (1985).
SCREEN WORLD (1975 FILM ANNUAL) (John Willis) 
(Editions Crown Publishers, Inc., New York) (1975). 
THE TIME OUT FILM GUIDE (Tom Milne)
(Editions Penguin Books, New York) (1989).
Bon état général. 
60/80 €

48. ALMANACH DU THEATRE ET DU CINEMA 
(1949 et 1951).
Collectif (Editions de Flore / La Gazette des Lettres, Paris) 
(1949 et 1951).
2 volumes. 
Bon état. 
60/80 €

49. THE 1934 FILM DAILY YEAR BOOK OF MOTION 
PICTURES.
Jack Alicoate (1934). 
Bon état.
80/100 €

50. LES SPECTACLES A TRAVERS LES AGES. 
Tome 1 : Le Cinéma des origines à nos jours. 
Préface d’Henri Fescourt.
Tome 2 : Théâtre. Cirque. Music-Hall. Cafés-Concerts. 
Cabarets Artistiques. 
Tome 3 : Musique. Danse.
Collectif (Editions du Cygne, Paris) (1931).
Reliés cuir.
Bon état.
200/300 €
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51. BULLETIN HEBDOMADAIRE PATHE FRERES. 
42 numéros (1911).
Nombreuses photographies. 
Couvertures de A. Roubille.
Bon état. 
500/600 € 

52. DER BLAUE ENGEL.
Film Kurier n° 58. Vienne.
Brochure consacrée au film L’Ange bleu (1930).
22x15 cm. 8 pages. 
Bon état.
60/80 €

53. GRETA GARBO. 
Film Kurier n° 460, 670, 898 et 1275. Vienne. 
4 brochures consacrées aux films : Mata-Hari (1931), Grand Hôtel
(1932), La Reine Christine (1933) et Anna Karénine (1935). 
23x15 cm.
Bon état.
100/150 €

54. CINEMAGAZINE / CINEMA-BIBLIOTHEQUE. 
Cinémagazine n° 15 (Avril 1925) : La Mort de Siegfried de Fritz Lang. 
Cinéma-Bibliothèque (1927) : Faust de Friedrich W. Murnau, par Jean
Peithuguenin. 
Cinéma-Bibliothèque (1930) : Bêtes humaines par Germaine Dulac.
Cinéma-Bibliothèque (1931) : La Fin du monde d’Abel Gance, par
Joachim Renez. 
Etat moyen. 
120/150 € 

55. L’ECRAN FRANÇAIS. 
180 portraits de vedettes : à la ville, au studio (1927). 
28x18 cm. 72 pages. 
Bon état. 
80/100 € 

56. SCIENCES ET VOYAGES. 
Le Truquage au cinéma (Août 1920). 
Etat moyen.
80/100 €

Kapandji Morhange 12

REVUES

51 5352

54 5655



57. CINEMONDE. 
N° 1 à 167 (Octobre 1928 - Décembre 1931). 
Reliés en 3 volumes. 
Etat Moyen. 
500/600 € 

58. CINEMONDE. 
Numéro spécial Festival de Cannes 1946. 
40x27 cm. 26 pages. Nombreuses illustrations. 
Bon état. 
80/100 €

59. LE FILM FRANÇAIS. 
N° 123 à 383 (18 avril 1947 - 28 décembre 1951). 
Reliés en 10 volumes (simili-chagrin).
Bon état. 
400/500 €

60. LA REVUE DU CINEMA. 
N°1 à 20 (Octobre 1946 - Novembre 1949). 
Collection complète reliée cuir en 3 volumes. 
Bon état.
300/400 €

61. FORMES ET COULEURS. 
N° 6 - Spécial cinéma (1946). 
Bon état. 
60/80 €

62. LES AVENTURES ACROBATIQUES DE CHARLOT. 
Illustrés de 1947.
N° 2, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 14 et 15.
Bon état.
150/200 €

63. PREMIER PLAN. 
N° 4, 8, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22-23-24, 26 et 27 
(1959-1963). 
Bon état. 
200/300 €

64. LES CAHIERS DU CINEMA.
N° 1 à 249 (1951-1972).
Bon état. 
1000/1200 € 

65. CINEMA FANTASTIQUE.
MIDI-MINUIT FANTASTIQUE. 
N° 1 à 13 (Mai/Juin 1962 - Novembre 1965).
Etat moyen. 
BIZARRE. 
Cinéma fantastique : l’Epouvante.
N° 24-25 (1962). 
Bon état. 
300/400 €

66. SEX STARS SYSTEM.
N°1 à 21 (1975-1978). 
Collection complète.
Bon état.
150/200 €

67. STARS SYSTEM.
N°1 à 11 (1980-1982). 
Collection complète.
Bon état.
120/150 €

68. CINE EROS STAR.
N°1 à 17 (1980-1984). 
Collection complète.
Bon état.
150/200 €
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69. SANTO ET LE TRESOR DE DRACULA / 
SANTO EN EL TESORO DE DRACULA. 
René Cardona. 1968. 
Maquette originale de Constantin Belinsky. 
Gouache sur carton. 
62x46 cm. 
Bon état.
200/250 € 

70. SANTO CONTRE LES MOMIES DE GUANAJUATO /
LAS MOMIAS DE GUANAJUATO. 
Federico Curiel. 1972. 
Maquette originale de Constantin Belinsky. 
Gouache sur carton. 
60x45 cm. 
Bon état. 
150/200 € 

71. TOUT POUR RIEN / TODO POR NADA. 
Alberto Mariscal. 1969. 
Maquette originale de Constantin Belinsky. 
Gouache sur carton. 
60x45 cm. 
Bon état. 
100/150 €

72. UN SHERIF A NEW YORK / COOGAN’S BLUFF. 
4 ektachromes (18x13 cm) de différentes maquettes d’affiches italiennes
dessinées par Ermanno Iaia et Valcarenghi (pour le Studio Favalli) pour
le film de Don Siegel (1968). 
Bon état.
150/200 € 

73. LA PANTHERE ROSE / THE PINK PANTHER.
Fritz Freleng. 1969.
3 cellulos superposés (26x31 cm). Mention Mirisch - D.F. au bas de
chaque document.
Bon état.
300/400 € 

74. THE INSPECTOR.
Gerry Chiniquy. 1969.
1 cellulo (26x31 cm). Mention Mirisch - Geoffrey - D.F. au bas du 
document.
Bon état.
150/200 €

75. TAMANOIR ET FOURMI ROUGE / 
THE ANT AND THE AARDVARK.
Friz Freleng. 1969.
2 cellulos superposés (26x31 cm). Mention Mirisch - D.F. au bas de
chaque document.
Bon état.
200/300 € 

76. ROLAND & RATTFINK.
Hawley Pratt. 1969.
2 cellulos superposés (26x31 cm). Mention Mirisch - D.F. au bas de
chaque document.
Bon état.
200/300 € 

77. SANCHO & PANCHO / THE TIJUANA TOADS.
Hawley Pratt. 1969.
2 cellulos superposés (26x31 cm). Mention Mirisch - D.F. au bas de
chaque document.
Bon état.
200/300 € 
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78. NAISSANCE D’UNE NATION / 
THE BIRTH OF A NATION.
D.W. Griffith. 1915. 
Programme souvenir original américain.
30x24 cm. 16 pages. 
Nombreuses illustrations.
Etat moyen. 
500/600 € 

79. LA REDEMPTION DE MARIE 
MADELEINE / REDENZIONE. 
Carmine Gallone. 1919.
Manuel d’exploitation original français. 
21x27 cm. 56 pages. 
Nombreuses photographies et illustrations. 
Bon état.
200/300 € 

80. VISAGES D’ENFANTS. 
Jacques Feyder. 1925. 
Manuel d’exploitation original français.
28x21 cm. 16 pages. 
Nombreuses photographies. 
Bon état.
100/150 € 

81. DESTINEE ! 
Henry Roussell. 1926. 
Manuel d’exploitation original français.  
32x24 cm. 16 pages. 
Nombreuses photographies et illustrations.
Etat moyen. 
150/200 € 

82. METROPOLIS. 
Fritz Lang. 1927. 
Manuel d’exploitation original français.
32x24 cm. 28 pages. 
Nombreuses photographies et illustrations.
Couverture de Boris Bilinsky. 
Bon état. 
1000/1200 €

83. VARIETES / VARIETE. 
Ewald André Dupont. 1926. 
Manuel d’exploitation original français.
32x24,5 cm. 14 pages. 
Nombreuses photographies et illustrations.
Bon état.
150/200 € 
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84. ATLANTIC / ATLANTIK. 
Ewald André Dupont. 1929. 
Manuel d’exploitation original français.
32x24 cm. 16 pages. 
Nombreuses photographies. 
Couverture de Pierre Pigeot. 
Bon état. 
100/150 €

85. FERNANDEL. 
FRANCOIS 1er.
Christian-Jaque. 1937. 
Manuel d’exploitation original français.
31x24 cm. 19 pages. 
Couverture et illustrations de Loÿs. 
LES CINQ SOUS DE LAVAREDE. 
Maurice Cammage. 1939. 
Manuel d’exploitation original français.
26 cm de diamètre. 18 pages. 
Illustrations de Loÿs. 
Bon état. 
200/300 €

86. MARCEL PAGNOL. 
REGAIN. 
1937. 
Manuel d’exploitation original français.
32x24 cm. 16 pages. 
Nombreuses illustrations. 
LE SCHPOUNTZ. 
1938. 
Manuel d’exploitation original français.  
31x24 cm. 8 pages. 
Illustrations de Dubout et Carb.  
Dépliant original français (31x24 cm).
Bon état. 
200/300 € 

87. LA FEMME DU BOULANGER. 
Marcel Pagnol. 1938. 
Manuel-affichette d’exploitation original 
français. 
31x24 cm. 
Bon état
100/150 € 

88. JEAN GABIN. 
LE JOUR SE LEVE. 
Marcel Carné. 1939. 
Manuel d’exploitation original français. 
37x23 cm. 8 pages. 
Nombreuses photographies.  
REMORQUES. 
Jean Grémillon. 1941. 
Manuel d’exploitation original français.
30x23 cm. 16 pages. 
Nombreuses photographies.   
Couverture de Derouet et Clavel. 
Etat moyen. 
200/300 €

89. GUNGA DIN. 
George Stevens. 1939. 
Manuel d’exploitation original français. 
37x27 cm. 24 pages. 
Nombreuses photographies et illustrations.  
Bon état. 
150/200 € 
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90. CITIZEN KANE. 
Orson Welles. 1941. 
Programme souvenir original américain. 
30x23 cm. 20 pages. 
Nombreuses photographies et illustrations.
Bon état. 
500/600 €

91. L’OMBRE D’UN DOUTE / 
SHADOW OF A DOUBT. 
Alfred Hitchcock. 1943.
Dépliant original français.
27x27 cm. 4 pages.
Etat moyen. 
80/100 € 

92. LES ENCHAINES / 
NOTORIOUS.
Alfred Hitchcock. 1946.
Manuel d’exploitation original français.
29x32 cm. Dépliant de 6 pages. 
Nombreuses photographies et illustrations.  
Couverture de Segogne.
Bon état.
150/200 € 

93. LE JUIF SUSS / JUD SUSS.
Veit Harlan. 1940. 
Manuel d’exploitation original français.
26x21 cm. 12 pages. 
Nombreuses photographies et illustrations.
Bon état. 
300/400 €

94. LE BOSSU. 
Jean Delannoy. 1944. 
Manuel d’exploitation original français. 
32x25 cm. 20 pages. 
Nombreuses photographies.
4 portraits en héliogravure des principaux 
acteurs joints. 
Bon état. 
100/150 € 

95. L’ASSASSIN HABITE AU 21. 
Henri-Georges Clouzot. 1942. 
Manuel d’exploitation original français.
24x30 cm. 8 pages. 
Nombreuses photographies. 
Couverture de Derouet et Fromentier. 
Bon état. 
150/200 € 

96. HENRI-GEORGES CLOUZOT.
LES DIABOLIQUES. 
1954.
Manuel d’exploitation original français. 
31x24 cm. 6 pages. 
Nombreuses photographies.
LES ESPIONS. 
1957.
Manuel d’exploitation original français. 
31x24 cm. 16 pages. 
Nombreuses photographies.
Bon état. 
150/200 € 

97. LES VISITEURS DU SOIR. 
Marcel Carné. 1942.
Manuel d’exploitation original français.
24x32 cm. 8 pages. Illustrations de René
Péron montées à la main.
Invitation pour une projection du film, le 8
décembre 1942 (30x27 cm). 
Invitation, dessinée par René Péron, pour une
projection du film, le 4 décembre 1942
(22x17 cm). 
Bon état. 
400/500 €

98. LES PORTES DE LA NUIT. 
Marcel Carné. 1946. 
Manuel d’exploitation original français. 
30x23 cm. 36 pages. 
Nombreuses photographies de Brassaï, Aldo,
Roger Forster et Raymond Voinquel. 
Bon état. 
200/300 €

99. LA DAME DE SHANGHAI / 
THE LADY FROM SHANGHAI. 
Orson Welles. 1948. 
Manuel d’exploitation original français.
30x24 cm. 4 pages.
Bon état.
100/150 €

100. LE TROISIEME HOMME / 
THE THIRD MAN. 
Carol Reed. 1949. 
Manuel d’exploitation original français. 
30x23 cm. 6 pages. 
Nombreuses photographies.
Bon état. 
150/200 €

101. LA RUE ROUGE / 
SCARLETT STREET. 
Fritz Lang. 1945.
Manuel-affichette d’exploitation original 
français.
62x46 cm. 
Bon état. 
80/100 €

102. ON THE WATERFRONT. 
Elia Kazan. 1954. 
Manuel d’exploitation original américain. 
41x30 cm. 26 pages. 
Nombreuses photographies et illustrations.
Bon état. 
150/200 €

103. CASQUE D’OR. 
Jacques Becker. 1952.
Manuel d’exploitation original français. 
30x24 cm. 8 pages. 
Nombreuses photographies et illustrations.
Bon état. 
150/200 €
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104. FRENCH CANCAN. 
Jean Renoir. 1954. 
Manuel d’exploitation original français. 
33x24 cm. 4 pages. Nombreuses photographies et illustrations.
8 héliogravures couleur, une partition musicale et un entretien avec Jean
Renoir joints. 
Bon état.
200/300 €

105. GERARD PHILIPE. 
LES BELLES DE NUIT. 
René Clair. 1952. 
Manuel d’exploitation original français. 
31x24 cm. 12 pages. Nombreuses photographies.
LE ROUGE ET LE NOIR. 
Claude Autant-Lara. 1954. 
Manuel d’exploitation original français. 
22x15 cm. 26 pages. Nombreuses photographies et illustrations.
LES AVENTURES DE TILL L’ESPIEGLE. 
Joris Ivens et Gérard Philipe. 1956. 
Manuel d’exploitation original français. 
24x31 cm. 18 pages. Nombreuses photographies.
POT BOUILLE. 
Julien Duvivier. 1957. 
Manuel d’exploitation original français. 
32x33 cm. 12 pages. Nombreuses photographies.
Bon état. 
200/300 €

106. MON ONCLE. 
Jacques Tati. 1958. 
Manuel d’exploitation original français.
31x24 cm. 8 pages. Nombreuses photographies et illustrations.
Bon état. 
200/250 € 

107. LES TONTONS FLINGUEURS. 
Georges Lautner. 1963. 
Manuel d’exploitation original français. 
27x38 cm. 8 pages. Nombreuses photographies.
Synopsis original français joint. 
Bon état. 
200/250 € 

108. LES QUATRE CENTS COUPS. 
François Truffaut. 1959. 
Manuel d’exploitation original français.
31x24 cm. 4 pages. 
Très bon état. 
80/100 €

109. JEAN-LUC GODARD. 
VIVRE SA VIE. 
1962.
Manuel d’exploitation original français. 
31x24 cm. 6 pages. Nombreuses photographies.
LE MEPRIS. 
1963.
Manuel d’exploitation original français. 
24x31 cm. 6 pages. Nombreuses photographies et illustrations.
ALPHAVILLE. 
1965.
Manuel d’exploitation original français. 
24x31 cm. 6 pages. Nombreuses photographies.
Bon état. 
200/250 € 

110. I VITELLONI. 
Federico Fellini. 1953. 
Manuel d’exploitation original italien. 
34x24 cm. 10 pages. Nombreuses photographies et illustrations.
Bon état. 
200/250 € 

111. LE GUEPARD / IL GATTOPARDO. 
Luchino Visconti. 1963.
Manuel d’exploitation original français. 
30x24 cm. Dépliant de 16 pages. Nombreuses photographies.
Bon état. 
100/150 € 

112. LE DESERT ROUGE / DESERTO ROSSO. 
Michelangelo Antonioni. 1964. 
Manuel d’exploitation original français. 
32x33 cm. 8 pages. Nombreuses photographies.
Bon état. 
100/150 € 

113. REVENGE OF THE JEDI. 
Richard Marquand. 1983. 
Dossier de presse (28x38 cm, 10 pages) et dépliant originaux 
américains. 
Illustrations de Ralph McQuarrie. 
2 documents promotionnels annonçant la production du 3ème volet de
la trilogie Star Wars, Return of the Jedi, alors intitulé Revenge of the
Jedi. 
Bon état. 
200/300 € 

114. MGM 1952-1953.
Album regroupant les manuels d’exploitation originaux américains des
films : Because You Are Mine, The Belle of New York, Callaway Went
Thataway, Calling Bulldog Drummond, Carbine Williams, The Devil
Makes Three, Fearless Fagan, The Girl in White, Glory Alley, Grand
Central Murder, Invitation, Ivanhoe, Just This Once, The Light Touch,
Lone Star, Love Is Better Than Ever, Lovely to Look At, The Man with
a Cloak, The Merry Widow, Pat and Mike, The Sellout, Singing in the
Rain, Skirts Ahoy!, The Strip, Texas Carnival, Too Young to Kiss, The
Unknown Man, Washington Story, Westward the Women, When in
Rome, Whistling in Dixie, The Wild North, Young Men With Ideas.
43x30 cm.
Bon état. 
300/400 € 

115. MGM 1955-1956.
Album regroupant les manuels d’exploitation originaux américains des
films :The Affairs of Dobie Gillis, Apache War Smoke, Athena, Bad Day
at Black Rock, Bedevilled, The Big Combo, Black Board Jungle, The
Cobweb, Crest of the Waves, Deep in My Heart, Fast Company, The
Glass Slipper, Green Fire, Hit the Deck, Interrupted Melody, It’s Always
Fair Weather, Jupiters Darling, The King’s Thief, The Last Time I Saw
Paris, Love Me or Leave Me, Many Rivers to Cross, The Marauders,
Moonfleet, Prisoner of War, Rogue Cop, The Scarlet Coat, The Prodigal,
Bright Road, The Tender Trap, Trial, Quentin Durward, I’ll Cry To-
morrow.
43x30 cm.
Bon état. 
300/400 € 
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116. MGM 1956-1957.
Album regroupant les manuels d’exploitation originaux américains des
films : Bhowani Junction, Bright Road, The Catered Affair, Diane, The
Fastest Gun Alive, Forbidden Planet, Forever Darling, Friendly Persua-
sion, Gaby, Gone with the Wind, Green Dalphin Street, The Philadel-
phia Story, High Society, I’ll Cry Tomorrow, Invitation to the Dance,
Kismet, The Last Hunt, The Living Idol, Lust for Life, Edge of the City,
The Opposite Sex, Quentin Durward, The Rack, Ransom!, Somebody
Up There Likes Me, The Swan, The Teahouse of the August Moon, The
Tender Trap, Trial, Tribute to a Bad Man, Meet Me in Las Vegas, Julie,
Tea and Sympathy, The Power and the Prize, These Wilder Years.
43x30 cm.
Bon état. 
300/400 € 

117. MGM 1958-1959.
Album regroupant les manuels d’exploitation originaux américains des
films : All at Sea, The Badlanders, The Brothers Karamazov, Cat on a
Hot Tin Roof, Cry Terror, The Decks Ran Red, Dunkirk, The World,
the Flesh and the Devil, Fiend Without a Face, First Man Into Space,
Frontier Rangers, Gigi, Handle with Care, The Haunted Strangler, High
School Confidential, The High Cost of Loving, The Hired Gun, Imi-
tation General, The Journey, The Law and Jake Wade, Merry Andrew,
The Naked Maja, Proud Rebel, Raintree County, The Reluctant De-
butant, Saddle the wind, The Safecracker, Seven Hills of Rome, The
Sheepman, Tarzan’s Fight for Life, Tarzan’s Secret Treasure, Tom Thumb,
The Tunnel of Love, Underwater Warrior, I Accuse!, The Invisible Boy,
Jailhouse Rock, The Shiralee.
43x30 cm.
Bon état. 
300/400 € 

118. MGM 1959-1960.
Album regroupant les manuels d’exploitation originaux américains des
films : Ask Any Girl, The Beat Generation, Bells Are Ringing, The Big
Hunt, The Big Operator, Cimarron, Count Your Blessings, The Doctor’s
Dilemma, Girls Town, Green Mansions, The House of the Seven
Hawks, Home from the Hill, It Started With a Kiss, Libel, All of Us
Are Guilty, The Mating Game, Never So Few, Night of the Quarter
Moon, North by Northwest, Party Girl, Please Don’t Eat the Daisies,
The Scapegoat, Tarzan the Ape Man, Watusi, The Wreck of the Mary
Deare, Tarzan’s New York Adventures, Nowhere to Go, Torpedo Run,
Some Came Running, Andy Hardy Comes Home, The Angry Hills,
Mission of Danger.
43x30 cm.
Bon état. 
300/400 € 

119. MGM 1965-1966.
Album regroupant les manuels d’exploitation originaux américains des
films : The Alphabet Murders, El Caballo Blanco, The Cincinatti Kid,
Get Yourself a College Girl, Girl Happy, The Glass Bottom Boat,
Harum Scarum, The Hill, Hysteria, Joy in the Morning, Lady L, Made
in Paris, The Man Who Laughs, Maya, The Money Trap, Murder Ahoy,
Once a Thief, A Patch of Blue, The Sand Piper, Quo Vadis, Seven
Women, The Tunnel of Love, Singing in the Rain, Son of a Gunfighter,
Some Came Running, The Spartan Gladiators, The Spy With My Face,
Where the Spies Are, Woman Without a Face, The Wonderful World
of Brothers Grimm, Young Cassidy, Your Cheatin’ Heart.
43x30 cm.
Bon état. 
300/400 € 

120. MGM 1967-1968.
Album regroupant les manuels d’exploitation originaux américains des
films : Battle Beneath the Earth, The Biggest Bundle of Them All, Blow-
Up, The Comedians, The Dirty Dozen, Doctor Zhivago, Don’t Make
Waves, Make Love, Double Trouble, The Extraordinary Seaman, Far
From the Madding Crowd, The Fearless Vampire Killers, Ghosts-Italian
Style, The Girl and the General, Grand Prix, Guns for San Sebastian,
Hondo and the Apaches, The Karate Killers, Jack of Diamonds, The
Mercenaries, More Than a Miracle, Our Mother’s House, The Pistolero
of Red River, Point Blank, The Scorpio Letters, The Spy in the Green
Hat.
43x30 cm.
Bon état. 
300/400 € 

121. MGM 1968-1969.
Album regroupant les manuels d’exploitation originaux américains des
films : A Man Called Dagger, A Place for Lovers, The Best of Laurel
and Hardy, Break-Up, The Appointment, The Best House in London,
Day of the Evil Gun, Le Diable sous l’oreiller, The Fixer, Gone With the
Wind, Eight for Eight, Heaven With a Gun, Helicopter Spies, Hot Mil-
lions, Ice Station Zebra, The Impossible Years, Kenner, The Legend of
Lylah Clare, The Man, the Woman and the Money, The Power, The
Shoes of the Fisherman, Speedway, The Split, Stay Away, Joe, Sol Ma-
drid, 2001, a Space Odyssey, Where Eagles Dare, Where Were You
When the Lights Went Out.
43x30 cm.
Bon état. 
300/400 € 

122. MGM 1969-1970.
Album regroupant les manuels d’exploitation originaux américains des
films : Goodbye Mr. Chips, Alfred the Great, Baby Love, Ben-Hur, Bro-
therly Love, The Bushbaby, Captain Nemo and the Underwater City,
The 5-Man Army!, Charles Chaplin, the Funniest Man in the World,
The Green Slime, The Gypsy Moths, How to Steal the World, Ice Sta-
tion Zebra, The Lion in Winter, Live a Little, Love a Little, The Maltese
Bippy, Marlowe, The Rise and Fall of the Third Reich, The Subject Was
Roses, Tick… Tick… Tick…, The Trouble with Girls, Zabriskie Point,
The Walking Stick.
43x30 cm.
Bon état.
300/400 € 
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123. FOLIES BERGERE. 
UN COUP DE FOLIE. 
Programme 1930. 
32x24 cm. 30 pages. Nombreuses illustrations.
Couverture estampée.
NUITS DE FOLIES. 
Programme 1932. 
32x24 cm. 40 pages. Nombreuses illustrations. 
Bon état. 
200/300 € 

124. CATALOGUE UNITED ARTISTS 1933.
Catalogue en langue espagnole.
31x24 cm. 28 pages. Nombreuses photographies et illustrations. 
Bon état. 
150/200 € 

125. CATALOGUE LES ARTISTES ASSOCIES 1935-1936.
31x24 cm. 12 pages. Nombreuses photographies et illustrations. 
Bon état. 
150/200 €

126. CATALOGUES PATHE 1942-1944.
1942-1943. 
32x24 cm. 16 pages. Nombreuses photographies et illustrations. 
1943-1944. 
32x24 cm. 30 pages. Nombreuses photographies et illustrations. 
Bon état. 
150/200 € 

127. FESTIVAL INTERNATIONAL DU FILM. 
CANNES 1946. 
32x24 cm. 70 pages. Nombreuses illustrations. 
Bon état. 
200/300 € 

128. FESTIVAL INTERNATIONAL DU FILM.
CANNES 1957. 
21x27 cm. 66 pages. Nombreuses illustrations. 
CANNES 1961.
32x24 cm. 108 pages. Nombreuses illustrations. 
Couverture gaufrée de Jean-Denis Maillart. 
Bon état. 
200/300 € 
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129. LE JEU DU CINEMA 
(COMMENT TOURNER UN FILM).
Jeu de société créé par Claude Chabrol et Jacques Fansten.
Editions Miro Company (1970).
Illustrations de Bernard Evein.
50x26x4 cm. Complet.
Bon état. 
150/200 € 

130. DISQUES VINYLES 45 TOURS. 
A L’AUBE DU 5EME JOUR. 
LES AVENTURIERS DE L’ARCHE PERDUE. 
LE GRAND BLEU. 
LE BAR DU TELEPHONE. 
LE ROI DES ROIS. 
OMER PACHA. 
Bon état. 
40/50 € 

131. DISQUES VINYLES CINEMA AMERICAIN 
(33 tours).
2001: A SPACE ODYSSEY.
STAR WARS. 
SORCERER. 
THE EXORCIST. 
Bon état. 
120/150 € 

132. DISQUES VINYLES CINEMA AMERICAIN 
(33 tours). 
BUTCH CASSIDY AND THE SUNDANCE KID. 
MON NOM EST PERSONNE. 
IL ETAIT UNE FOIS LA REVOLUTION.
ENNIO MORRICONE : LES BANDES SONORES DE SES
FILMS. 
UN GENIE, DEUX ASSOCIES, UNE CLOCHE. 
THE PERSUADERS. 
L’ARNAQUE. 
THE MUPPET SHOW. 
THE MUPPET SHOW MUSIC ALBUM.
THE DEEP. 
Bon état. 
100/120 € 

133. DISQUES VINYLES COMEDIES MUSICALES 
AMERICAINES (33 tours).
IL ETAIT UNE FOIS A HOLLYWOOD. 
HOLLYWOOD, HOLLYWOOD. 
LES GRANDES MUSIQUES DE FILMS. 
GRANDES REPRISES.
GOLDEN FILM THEMES.
L’AGE D’OR DE LA COMEDIE MUSICALE. 
SGT. PEPPER’S LONELY HEARTS CLUB BAND. 
Bon état. 
100/120 €
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134. DISQUES VINYLES CINEMA FRANÇAIS (33 tours). 
L’HUMEUR VAGABONDE.
L’UNE CHANTE, L’AUTRE PAS.
PREMIERS DESIRS. 
MILOU EN MAI. 
EFFRACTION. 
LE SAUVAGE. 
LA MORT EN DIRECT. 
CHOBIZENESSE. 
AU REVOIR… A LUNDI. 
LE TEMPS DES VACANCES. 
LACHE-MOI LES BASKETS.
Bon état. 
100/120 € 

135. DISQUES VINYLES CINEMA EUROPEEN 
(33 tours).
LE CASANOVA DE FELLINI. 
SANDOKAN. 
MANIKA. 
EUTANASIA DI UN AMORE. 
CABARET. 
L’INNOCENT. 
SACCO ET VANZETTI. 
L’ADIEU A VENISE. 
Bon état. 
100/120 € 

136. BLANCHE-NEIGE ET LES SEPT NAINS / 
SNOW WHITE AND THE SEVEN DWARFS.
2 partitions musicales du film de Walt Disney (1937). 
Editions Salabert, Paris. 
30x24 cm. 
Bon état. 
200/300 € 

137. LE MYSTERE DE L’AVION GRIS (L’ILE NOIRE).
Hergé (Editions Les Beaux Films) (c. 1940). 
Film fixe. 20 bobines noir et blanc.
Bon état.
200/300 €

138. TIMBRES FESTIVAL DE CANNES.
Planche de 50 timbres édités pour le premier Festival de Cannes (1946). 
Bon état. 
120/150 € 

139. LOIN DU VIETNAM. 
Portfolio de 11 photogrammes d’époque (16x22 cm) du film de Joris
Ivens, William Klein, Claude Lelouch, Agnès Varda, Jean-Luc Godard,
Chris Marker et Alain Resnais (1967).
Bon état.
150/200 € 

140. MON ONCLE. 
Projet de générique, signé Pierre Etaix, pour le film de Jacques Tati
(1958).
50x32 cm. 
Tapuscrit original (58 pages). 
Bon état. 
200/300 € 

141. 2001 : L’ODYSSEE DE L’ESPACE / 
2001: A SPACE ODYSSEY.
Invitation pour une projection du film de Stanley Kubrick (1968) 
à l’Empire-Cinérama, à Paris, imprimée au dos d’une carte postale 
holographique (14x10 cm).
Bon état.
200/300 €

142. EVERYBODY’S SHAKESPEARE: JULIUS CAESAR.
Roger Hill et Orson Welles (The Todd Press - Woodstock, Ill.) (1934).
Nombreuses illustrations d’Orson Welles.
Bon état.
200/300 €

143. EVERYBODY’S SHAKESPEARE: TWELFTH NIGHT.
Roger Hill et Orson Welles (The Todd Press - Woodstock, Ill.) (1934). 
Nombreuses illustrations d’Orson Welles.
Bon état.
200/300 €

144. EVERYBODY’S SHAKESPEARE: MERCHANT OF 
VENICE.
Roger Hill et Orson Welles (The Todd Press - Woodstock, Ill.) (1934). 
Nombreuses illustrations d’Orson Welles.
Bon état.
200/300 €

145. DIE NIBELUNGEN. 
17 cartes postales allemandes noir et blanc d’époque (8,5x13,5 cm) du
film de Fritz Lang (1924). 
Bon état. 
150/200 € 

146. METROPOLIS. 
2 folioscopes français du film de Fritz Lang (1927). 
Souvenirs de la soirée de gala organisée pour la sortie du film au cinéma
Lutetia-Wagram, à Paris, le 13 octobre 1927.
Bon état.
400/500 € 
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147. REVE D’UNE NUIT D’ETE. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc (10,6x15 cm, montée sur
papier canson) du film de Georges Méliès (1903). 
Bon état.
200/300 € 

148. LES CARTES VIVANTES. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc (18,5x24 cm) du film de
Georges Méliès (1904). 
Bon état. 
400/500 €

149. LES 400 FARCES DU DIABLE. 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc (10,6x15 cm, montées sur
papier canson) du film de Georges Méliès (1906). 
Bon état.
400/500 €

150. LES INCENDIAIRES. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc (11,5x16,5 cm, montée sur
papier canson) du film de Georges Méliès (1906). 
Bon état.
200/300 € 

151. AU PAYS DES JOUETS. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc (10,5x15 cm, montée sur
papier canson) du film de Georges Méliès (1908). 
Bon état.
200/300 €

152. FILMS DE GEORGES MELIES. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc (11,5x14,5 cm) du film 
L’Affaire Dreyfus (1899). 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc (11x16 cm) du film 
L’Hydrothérapie fantastique (1909). 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc (13x18 cm et 16x22,5 cm)
du film Les 400 farces du diable (1906). 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc (16x22 cm) du film 
Robert Macaire et Bertrand, les rois des cambrioleurs (1906). 
Bon état.  
600/800 € 

153. PHOTOGRAPHIES DE DESSINS PREPARATOIRES DE
GEORGES MELIES POUR SES FILMS.
8 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc (1 épreuve 17x21 cm et 
7 épreuves 18x24 cm) des films Rêve de Noël (1900), Le Voyage dans
la lune (1902) (2 épreuves), Faust (1903) (3 épreuves), A la conquête du
pôle (1912) et Le Voyage de M. Bourrichon (1913).
Bon état.
300/400 € 

154. LE STUDIO DE GEORGES MELIES A MONTREUIL. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc (13x18 cm) : l’état du studio
en 1933. 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc (18x24 cm) : fabrication
de décors à l’intérieur et à l’extérieur du studio. 
Bon état. 
300/400 € 
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GEORGES MELIES, INVENTEUR DU SPECTACLE CINEMATOGRAPHIQUE 
Les photographies présentées ici (n° 147 à 154) proviennent des archives de Maurice Bessy (1910-1993), historien du cinéma et collectionneur. Il est no-
tamment l’auteur, avec Lo Duca, de deux ouvrages de référence consacrés à Georges Méliès : Georges Méliès, créateur du spectacle cinématographique
(1945) et Georges Méliès, mage : édition du centenaire (1861-1961). Estampillées de son cachet, ces photographies témoignent de la précieuse contribution
de Maurice Bessy, aux côtés d’Henri Langlois et de Madeleine Malthête, petite-fille de Georges Méliès, à perpétuer la mémoire du magicien du cinéma.
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155. LE FILS DU FLIBUSTIER.
12 épreuves gélatino-argentique noir et blanc d’époque (11,5x16,5 cm,
montées sur carton) du film de Louis Feuillade (1922). Mention Film
Gaumont au bas de chaque épreuve.
Bon état.
500/600 €

156. LES HOMMES NOUVEAUX. 
6 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (18x24 cm) du
film d’Edouard-Emile Violet et E.B. Donatien (1922) + 3 épreuves 
gélatino-argentiques noir et blanc d’époque de Donatien (2 épreuves
24x18 cm et 1 épreuve 16x12 cm). 
Bon état. 
200/300 €

157. LE VOYAGE IMAGINAIRE.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (17x23 cm) du
film de René Clair (1926). 
Bon état.
150/200 €

158. LA LOI DES MONTAGNES / BLIND HUSBANDS. 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film d’Erich von Stroheim (1918). 
Bon état. 
300/400 €

159. LA VEUVE JOYEUSE / THE MERRY WIDOW. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film d’Erich von Stroheim (1925). 
Bon état. 
150/200 € 

160. LA SYMPHONIE NUPTIALE / THE WEDDING
MARCH.
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film d’Erich von Stroheim (1927). 
Bon état.
300/400 € 

161. PARAMOUNT 1929.
13 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (certaines
colorisées à l’écoline) (20x25 cm) des films : Marriage Playground, 
Applause et The Battle of Paris. 
Bon état.
300/400 € 

162. PARAMOUNT 1930.
10 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (certaines
colorisées à l’écoline) (20x25 cm) des films : Her Wedding Night, Follow
the Leader, Behind the Make-Up, The Big Pond, Safety in Numbers,
Queen High et Follow Thru. 
Bon état. 
300/400 € 

163. PARAMOUNT 1931-1933.
22 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (certaines 
colorisées à l’écoline) (20x25 cm) des films : Up Pops the Devil, Along
Came Youth, Dancers in the Dark, Evenings for Sale et Murders in the
Zoo. 
Bon état. 
300/400 € 

164. THE FAMOUS PLAYERS-LASKY CORPORATION. 
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (25x20 cm)
(1925). 
Bon état.
300/400 € 

165. A LA HAUTEUR / FEET FIRST. 
3 photographies d’exploitation françaises noir et blanc d’époque 
(30x45 cm) du film de Clyde Bruckman avec Harold Lloyd (1930). 
Bon état. 
200/300 € 

166. MONTE CARLO. 
2 photographies d’exploitation françaises noir et blanc d’époque 
(23x30 cm) du film d’Ernst Lubitsch (1930). 
Bon état.
150/200 € 

167. PLEIN GAZ / BURNING UP. 
8 photographies d’exploitation françaises noir et blanc d’époque 
(23x30 cm) du film d’Edward Sutherland (1930). 
Bon état. 
200/300 € 

168. LA GRANDE CARAVANE / FIGHTING CARAVANS. 
6 photographies d’exploitation françaises noir et blanc d’époque 
(30x45 cm) du film d’Otto Brower avec Gary Cooper (1931). 
Bon état. 
200/300 € 

169. TOM MIX. 
7 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (6 épreuves
20x25 cm et 1 épreuve 24x30 cm) (1932-1935). 
Bon état. 
200/300 € 
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170. PAID.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x25 cm) de
Joan Crawford sur le tournage du film de Sam Wood (1930).
Bon état.
200/300 €

171. TABOU / TABU. 
11 photographies d’exploitation françaises noir et blanc d’époque 
(6 épreuves 23x30 cm et 5 épreuves 30x44 cm) du film de Friedrich W.
Murnau et Robert Flaherty (1931). 
Bon état.
400/500 € 

172. LA MARQUE DU VAMPIRE / 
MARK OF THE VAMPIRE. 
7 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Tod Browning (1935). 
Bon état. 
400/500 € 

173. GEORGE RAFT. 
8 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm)
(1933-1935). 
Bon état.
200/300 € 

174. FREDRIC MARCH. 
8 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm)
(1935-1940). 
Bon état.
200/300 €

175. CONSTANCE ET NORMA TALMADGE.
6 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (25x20 cm) 
(c. 1920). Mention du photographe Puffer au bas d’une épreuve. 
Bon état.
200/300 €

176. MABEL NORMAND.
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (24x18 cm)
(1923-1926). Cachet de l’agence Pictorial Parade au dos.
Bon état.
200/300 €

177. GLORIA SWANSON. 
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) 
(c. 1925).
Etat moyen. 
200/300 €

178. MARION DAVIES. 
8 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) 
(c. 1925). 
Bon état. 
300/400 €

179. JEAN HARLOW.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm) 
(c. 1935). Cachet du photographe Durward Graybill au dos. 
Bon état.
150/200 €

180. BESSIE LOVE. 
5 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (24x30 cm) 
(c. 1928). 
Etat moyen. Trous de punaises dans les coins.
200/300 € 

181. PAUL CLAUDEL, ADOLPHE MENJOU ET BEBE 
DANIELS.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x25 cm)
(1927). 
Bon état.
200/300 €

182. LUPE VELEZ. 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (25x20 cm)
(1931). Signature du photographe Hal Phyfe au bas de chaque 
épreuve.
Hal Phyfe (1892-1968) est célèbre pour les portraits d’artistes qu’il a
réalisés, à New York, dans les années 1920 (notamment pour le grand
Ziegfeld). En 1931, sous contrat pour la Fox, il séjourne quelques mois
à Hollywood, où les plus grandes stars se bousculent devant son objectif.
Les photographies prises durant cette courte période portent sa signa-
ture, en blanc, dans le négatif.
Bon état. 
300/400 €
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183. JOAN BENNETT.
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (25x20 cm)
(1932). 
Bon état.
200/300 €

184. CAROLE LOMBARD. 
7 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm)
(1930-1940). 
Bon état. 
300/400 €

185. KAY FRANCIS. 
7 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) 
(c. 1930). 
Bon état.
300/400 € 

186. ANNA MAY WONG. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm) 
(c. 1932). 
Bon état.
100/150 €

187. GRETA GARBO. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Clarence Brown Anna Christie (1930). 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Clarence Brown L’Inspiratrice (Inspiration) (1930). 
Bon état.
200/300 €

188. LA REINE CHRISTINE / QUEEN CHRISTINA. 
5 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Rouben Mamoulian (1933). Tampon sec et cachet de la MGM
au dos.
Bon état. 
300/400 €

189. LA FEMME ET LE PANTIN / 
THE DEVIL IS A WOMAN. 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Josef von Sternberg (1935). 
Bon état. 
200/300 € 

190. LE JARDIN D’ALLAH / THE GARDEN OF ALLAH.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Richard Boleslavski (1936). 
Bon état.
150/200 €

191. JOUR DE COLERE / VREDENS DAG. 
7 photographies d’exploitation françaises noir et blanc d’époque 
(21x27 cm) du film de Carl Theodor Dreyer (1943). 
Bon état.
200/300 € 

192. JAQUE CATELAIN. 
5 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (3 épreuves
24x18 cm et 2 épreuves 30x24 cm) (c. 1925). 
Etat moyen.  
200/250 €

193. MEPHISTO. 
10 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (18x24 cm) du
film d’Henri Debain avec Jean Gabin (1930). 
Bon état. Trous de punaises dans les coins.
400/500 € 

194. MICHEL SIMON.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (30x24 cm) du
film de Pierre Billon La Bataille silencieuse (1937). 
Bon état.
100/150 € 

195. MICHELE MORGAN. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm)
(1948). Cachet du photographe Cecil Beaton au dos. 
Bon état.
300/400 € 

196. LA GRANDE ILLUSION.
4 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (24x30 cm, 
montées sur carton) du film de Jean Renoir (1937). Mention Photo
Sam Lévin au bas d’une épreuve. 
Bon état.
600/800 € 
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197. HOTEL DU NORD.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (23x28 cm) du
film de Marcel Carné (1938). 
Bon état.
200/300 € 

198. LE QUAI DES BRUMES.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x30 cm) du
film de Marcel Carné (1938). 
Bon état, petites retouches.
200/300 € 

199. LES VISITEURS DU SOIR. 
Album de 41 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque 
(8x11 cm) du film de Marcel Carné (1942). Mention du photographe
Aldo au bas de certaines épreuves. 
Bon état.
300/400 € 

200. LES PORTES DE LA NUIT. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x18 cm) du
film de Marcel Carné (1946). Cachet du photographe Serge Lido au
dos. 
Bon état. 
150/200 €

201. L’AIR DE PARIS.
5 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (24x30 cm) du
film de Marcel Carné (1954). Mention Photo Limot au bas de chaque
épreuve. 
Bon état.
200/300 € 

202. L’AIGLE A DEUX TETES.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (30x23 cm) du
film de Jean Cocteau (1948). 
Bon état.
150/200 €

203. ORPHEE.
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (24x18 cm) du
film de Jean Cocteau (1950). Cachet du photographe Roger Corbeau au
dos. 
Bon état.
300/400 €

204. LE TESTAMENT D’ORPHEE. 
20 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (19 épreuves
18x24 cm et 1 épreuve 31x21 cm) du film de Jean Cocteau (1960). 
Cachets de la production et de l’agence Reporters Associés au dos de 
2 épreuves. 
Bon état. 
1500/1800 € 

205. LA VIE COMMENCE DEMAIN. 
12 photographies d’exploitation françaises noir et blanc d’époque 
(6 photos 24x30 cm et 6 photos 18x13 cm) du film de Nicole Vedrès
(1949) avec Picasso, Sartre, Le Corbusier…
Manuel d’exploitation original français. 
Bon état.
300/400 €  

206. JEUX INTERDITS.
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (24x30 cm) du
film de René Clément (1951). 
Bon état.
200/300 € 

207. UN CONDAMNE A MORT S’EST ECHAPPE. 
8 photographies d’exploitation françaises noir et blanc d’époque 
(24x30 cm) du film de Robert Bresson (1956). 
Bon état.
300/400 €  

208. NANA. 
11 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (18x24 cm) du
film de Christian-Jaque (1954). Cachet du photographe Ed Quinn au
dos. 
Bon état. 
500/600 € 

209. LOLA MONTES. 
22 photographies d’exploitation autrichiennes couleur d’époque 
(24x30 cm, cartonnées et colorisées à l’écoline) du film de Max Ophüls
(1955).
Bon état.
300/400 €

210. NOTRE-DAME DE PARIS. 
5 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (18x24 cm) du
film de Jean Delannoy (1956). Mention du photographe Raymond
Voinquel au bas de 2 épreuves. 
Bon état. 
200/250 € 
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211. NAPOLEON. 
15 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (18x24 cm) du
film de Sacha Guitry (1954). Cachet du photographe Ed Quinn au dos. 
Bon état. 
800/1000 €

212. JOUR DE FETE.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x18 cm) pour
le film de Jacques Tati (1949). Cachet du photographe Robert Doisneau
au dos. 
Bon état. 
800/1000 € 

213. LES VACANCES DE M. HULOT.
4 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (2 épreuves
24x30 cm, 1 épreuve 23x17 cm et 1 épreuve 20x13 cm) du film de
Jacques Tati (1953). 
Bon état.
400/500 € 

214. MARLON BRANDO ET JACQUES TATI. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
tournage du film de Marlon Brando La Vengeance aux deux visages
(One-Eyed Jacks) (1959). 
Bon état. 
200/300 € 

215. M. SMITH AU SENAT / 
MR. SMITH GOES TO WASHINGTON. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Frank Capra (1939). Cachet de la Columbia au dos. 
Bon état.
150/200 €

216. ARSENIC ET VIEILLES DENTELLES / 
ARSENIC AND OLD LACE.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm) du
film de Frank Capra (1944). 
Bon état. 
100/150 €

217. UN CŒUR PRIS AU PIEGE / THE LADY EVE.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (33x25,5 cm) du
film de Preston Sturges avec Barbara Stanwyck et Henry Fonda (1941).
Cachet du photographe G.E. Richardson au dos.
Bon état. 
200/300 €

218. LA FEMME DE L’ANNEE / WOMAN OF THE YEAR. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x33 cm) du
film de George Stevens avec Katharine Hepburn et Spencer Tracy
(1942). 
Bon état.
200/300 €

219. LES RAISINS DE LA COLERE / GRAPES OF WRATH. 
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (25x20 cm) du
film de John Ford (1940). 
Bon état. 
300/400 €

220. SERGENT YORK / SERGEANT YORK. 
6 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film d’Howard Hawks (1941). 
Bon état. 
200/300 € 

221. AUTANT EN EMPORTE LE VENT / 
GONE WITH THE WIND. 
5 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Victor Fleming (1939). Cachet de la MGM au dos d’une
épreuve. 
Bon état. 
400/500 €

222. LE MAGICIEN D’OZ / THE WIZARD OF OZ.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm) du
film de Victor Fleming (1939). 
Bon état.
300/400 €

223. LE PORTRAIT DE DORIAN GRAY / 
THE PICTURE OF DORIAN GRAY. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm) pour
le film d’Albert Lewin (1944). 
Bon état. 
200/300 €

224. LETTRE D’UNE INCONNUE / 
LETTER FROM AN UNKNOWN WOMAN. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Max Ophüls (1947). 
Bon état. 
150/200 € 
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225. L’AVENTURE DE MADAME MUIR / 
THE GHOST AND MRS. MUIR.
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Joseph L. Mankiewicz (1947). 
Bon état.
200/300 € 

226. CASABLANCA.
4 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Michael Curtiz (1943). Cachet de la Warner Bros. au dos d’une
épreuve.
Bon état.
500/600 €

227. LE PORT DE L’ANGOISSE / TO HAVE AND HAVE NOT.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm) du
film d’Howard Hawks (1945). 
Bon état.
200/300 € 

228. LES PASSAGERS DE LA NUIT / DARK PASSAGE.
5 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Delmer Daves (1947). Cachet du photographe Roy McLean au
dos d’une épreuve. 
Bon état.
400/500 €

229. TUEUR A GAGES / THIS GUN FOR HIRE. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Frank Tuttle (1942). Cachet de la Paramount au dos. 
Bon état.
200/300 € 

230. ASSURANCE SUR LA MORT / DOUBLE INDEMNITY. 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Billy Wilder (1944).
Bon état. 
200/300 € 

231. LE FACTEUR SONNE TOUJOURS DEUX FOIS / 
THE POSTMAN ALWAYS RINGS TWICE.
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Tay Garnett (1946). Cachet de la MGM au dos de 2 épreuves. 
Bon état.  
200/300 € 

232. LA DAME DE SHANGHAI / 
THE LADY FROM SHANGHAI. 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film d’Orson Welles (1947). Cachet de Columbia Films au dos. 
Bon état.
400/500 € 

233. LES FORBANS DE LA NUIT / NIGHT AND THE CITY.
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (25x20 cm) du
film de Jules Dassin (1950). 
Bon état. 
200/300 €

234. LA NUIT DU CHASSEUR / 
THE NIGHT OF THE HUNTER.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Charles Laughton (1955).
Bon état. 
200/300 €

235. LA NUIT DU CHASSEUR / 
THE NIGHT OF THE HUNTER.
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
tournage du film de Charles Laughton (1955).
Bon état. 
300/400 €

236. LES ENCHAINES / NOTORIOUS.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm) pour
le film d’Alfred Hitchcock (1946). 
Bon état.
200/300 € 

237. LA MAIN AU COLLET / TO CATCH A THIEF.
8 lobby cards américaines couleur d’époque (28x35 cm) du film 
d’Alfred Hitchcock (1955). 
Bon état.
200/300 €

238. LA MORT AUX TROUSSES / 
NORTH BY NORTHWEST. 
20 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (21x26 cm) du
film d’Alfred Hitchcock (1959). 
Bon état. 
500/600 € 
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239. LES OISEAUX / THE BIRDS. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm) pour
le film d’Alfred Hitchcock (1963). 
Bon état. 
200/300 €

240. LES OISEAUX / THE BIRDS. 
15 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (1 épreuve
18x13 cm et 14 épreuves 18x24 cm) de la campagne promotionnelle
française du film d’Alfred Hitchcock (1963). 
Bon état.
300/400 €

241. PAS DE PRINTEMPS POUR MARNIE / MARNIE. 
7 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film d’Alfred Hitchcock (1964). 
Bon état.
200/300 €

242. UN TRAMWAY NOMME DESIR / 
A STREETCAR NAMED DESIRE.
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (25x20 cm) pour
le film d’Elia Kazan (1951). Cachet du photographe Bert Six au dos
d’une épreuve. 
Bon état.
300/400 €

243. L’EQUIPEE SAUVAGE / THE WILD ONE. 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (25x20 cm) pour
le film de Laslo Benedek (1953). 
Bon état.
200/300 €

244. SUR LES QUAIS / ON THE WATERFRONT. 
15 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film d’Elia Kazan (1954). 
Bon état. 
800/1000 €

245. DESIREE. 
4 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (2 épreuves
20x23 cm et 2 épreuves 26x18 cm) du tournage du film d’Henry Koster
(1954). Cachet du photographe Dennis Stock au dos. 
Bon état.
200/300 €

246. L’HOMME A LA PEAU DE SERPENT / 
THE FUGITIVE KIND. 
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Sidney Lumet (1960). 
Bon état. 
200/300 € 

247. LA VENGEANCE AUX DEUX VISAGES / 
ONE-EYED JACKS.
20 photographies d’exploitation françaises couleur d’époque (24x30 cm)
du film de Marlon Brando (1960).
Synopsis original français.
Bon état. 
200/300 € 

248. GRAINE DE VIOLENCE / BLACKBOARD JUNGLE. 
7 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Richard Brooks (1955). 
Bon état. 
200/300 €

249. CHRISTOPHE COLOMB / 
CHRISTOPHER COLOMBUS.
6 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (4 épreuves
19x24 cm et 2 épreuves 25x20 cm) du film de David MacDonald
(1949). 
Bon état.
200/300 €

250. MOBY DICK. 
7 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
tournage du film de John Huston (1956). 
Bon état.
400/500 € 

251. MOULIN ROUGE. 
10 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de John Huston (1952). Cachets des photographes Walter Carone
et Duncan Melvin au dos de 4 épreuves. 
Bon état. 
400/500 € 

252. LES FEUX DE LA RAMPE / LIMELIGHT. 
10 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Charles Chaplin (1952). Cachet du photographe Francis O’Neill
au dos de 5 épreuves. 
Bon état. 
500/600 €

253. LE JOURNAL D’ANNE FRANK / THE DIARY OF
ANNE FRANK.
17 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (3 épreuves
24x32 cm, 1 épreuve 28x22 cm et 13 épreuves 20x25 cm) du film de
George Stevens (1959). Cachet du photographe John Bryson au dos.
Bon état. 
1000/1200 €

254. SAINTE JEANNE / SAINT JOAN. 
12 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (8 épreuves
22x17 cm et 4 épreuves 24x20 cm) du tournage du film d’Otto 
Preminger (1957). Cachets de London Express News au dos de 8
épreuves et du photographe Kanova au dos de 4 épreuves.
Bon état.
300/400 € 

255. SAINTE JEANNE / SAINT JOAN. 
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (25x20 cm) de
Jean Seberg sur le tournage du film d’Otto Preminger (1957). 
Bon état.
200/300 € 
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256. LE DERNIER RIVAGE / ON THE BEACH. 
15 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (14 épreuves
17x25 cm et 1 épreuve 25x20 cm) du film de Stanley Kramer (1959). 
Cachet du photographe Wayne Miller au dos. 
Bon état. 
400/500 € 

257. HOLIDAY PIN-UPS.
6 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm)
d’Ann Miller, Vera-Ellen, Virginia McKenna, Joan Leslie et Janette Scott
(c. 1950). Cachets des photographes Frank Buckingham et Ernest A.
Bachrach au dos de 4 épreuves. 
Bon état. 
200/300 €

258. LE BANNI / THE OUTLAW.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm) de
Jane Russell pour le film d’Howard Hughes (1943).
Bon état.
200/300 €

259. RITA HAYWORTH.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm)
(1947). 
Bon état.
200/300 €

260. MARLENE DIETRICH. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm)
(1948). 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm) pour
le film d’Henry Koster Le voyage fantastique (No Highway in the Sky)
(1951). 
Bon état. 
300/400 €

261. JUGEMENT A NUREMBERG / 
JUDGEMENT AT NUREMBERG. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm) pour
le film de Stanley Kramer (1961).
Bon état.
200/300 €

262. AUDREY HEPBURN. 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (25x20 cm)
(1954). 
Bon état. 
200/300 €

263. MARILYN MONROE PHOTOGRAPHIEE PAR CECIL 
BEATON.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x25 cm)
(1956). Cachet du photographe Hans Knopf au dos. 
Bon état.
300/400 € 

264. MARILYN MONROE, ARTHUR MILLER ET 
LAURENCE OLIVIER. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (28x22 cm) de la
première, en Angleterre, du film de Laurence Olivier Le Prince et la 
danseuse (The Prince and the Showgirl) (1956). Cachet du photographe
Reg Davis au dos. 
Bon état. 
200/300 € 

265. LE MILLIARDAIRE / LET’S MAKE LOVE. 
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (2 épreuves
20x25 cm et 1 épreuve 17x24 cm) du tournage du film de George
Cukor (1960). Cachets des photographes John Bryson et Zinn Arthur
au dos.
Bon état. 
400/500 € 

266. LE MILLIARDAIRE / LET’S MAKE LOVE. 
11 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
tournage du film de George Cukor (1960). Cachet du photographe
Dick Miller au dos.
Bon état. 
700/800 €

267. MARILYN MONROE.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm) du
tournage du film de Fritz Lang Le Démon s’éveille la nuit (Clash by
Night) (1952). Cachets du photographe Rod Tolmie et de la RKO au
dos.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x18 cm) du
tournage du film de Billy Wilder Sept ans de réflexion (The Seven Year
Itch) (1955). Cachets des agences Pictorial Parade et Dalmas au dos. 
Bon état.
300/400 € 

45 Catalogue de la vente du dimanche 17 octobre 2010

253 254 255



Kapandji Morhange 46

258257256

259 260 261 262

267

263 264

265 266



268. SALOMON ET LA REINE DE SABA / 
SOLOMON AND SHEBA. 
13 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (5 épreuves
23x29 cm, 7 épreuves 20x25 cm et 1 épreuve 30x20 cm) du film de
King Vidor (1959). Cachet du photographe Leo Fuchs au dos. 
Bon état.
400/500 €

269. CLEOPATRE / CLEOPATRA. 
8 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (22x27 cm) du
tournage du film de Joseph L. Mankiewicz (1963). 
Bon état.
400/500 €

270. SPARTACUS.
7 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
tournage du film de Stanley Kubrick (1960). 
Bon état. 
300/400 €

271. LES SENTIERS DE LA GLOIRE / PATHS OF GLORY. 
12 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Stanley Kubrick (1957). 
Bon état. 
500/600 €

272. L’IMPERATRICE YANG KWEI FEI / YOKIHI. 
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Kenji Mizoguchi (1955). 
Bon état.
200/300 €

273. LE CHATEAU DE L’ARAIGNEE / KUMONOSU. 
14 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (12x16,5 cm)
du film d’Akira Kurosawa (1957). 
Bon état. 
300/400 €

274. LOS OLVIDADOS. 
5 photographies d’exploitation françaises noir et blanc d’époque 
(24x30 cm) du film de Luis Buñuel (1950). 
Etat moyen.
200/300 €

275. LE VOLEUR DE BICYCLETTE / 
LADRI DI BICICLETTE.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x30 cm) du
film de Vittorio De Sica (1948). 
Bon état.
200/300 €

276. RIZ AMER / RISO AMARO.
6 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (3 épreuves
20x25 cm et 3 épreuves 13x18 cm) du film de Giuseppe De Santis
(1949). 
Bon état.
200/300 €

277. ONZE FIORETTI DE FRANÇOIS D’ASSISE / 
FRANCESCO GIULLARE DI DIO.
14 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (18x23 cm) du
film de Roberto Rossellini (1950). Cachet du photographe Osvaldo 
Civirani au dos. 
Bon état. 
400/500 €

278. STROMBOLI.
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (25x20 cm) du
film de Roberto Rossellini (1951). 
Bon état.
300/400 €

279. LA DOLCE VITA. 
5 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (18x24 cm) du
film de Federico Fellini (1960). Cachet du photographe Pierluigi au dos
de 3 épreuves. 
Bon état.
600/800 €

280. FELLINI ROMA. 
14 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Federico Fellini (1971). 
Bon état.
300/400 €

281. PIER PAOLO PASOLINI.
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (18x24 cm) des
films Mamma Roma (1962), Médée (Medea) (1970) et Le Décaméron
(Il Decamerone) (1971). Cachets du photographe Mario Tursi et de
l’agence A.F.P. au dos de 2 épreuves.
Dossier de presse original français du film Médée.
Bon état.
300/400 €
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282. SERGIO LEONE.
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (19x24 cm et
21x27 cm) de Sergio Leone sur le tournage des films Il était une fois
dans l’Ouest (C’era una volta il West) (1968) et Il était une fois la 
révolution (Giu la testa) (1971). Cachet du photographe Angelo Novi
au dos.
Bon état.
200/300 €

283. MARIAGE A L’ITALIENNE / 
MATRIMONIO ALL’ITALIANA. 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (40x30 cm) du
film de Vittorio De Sica (1964). Cachet du photographe Pierluigi au
dos. 
Bon état.
300/400 €

284. MARCELLO MASTROIANNI.
15 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc (18x24 cm) des films Vie
privée, Le Bel Antonio, La Dolce Vita, Huit et demi, Les Camarades et
de la pièce de théâtre Mort d’un commis voyageur (1960-1964). Cachet
de l’agence Cekap au dos.
Bon état.
800/1000 €

285. CLAUDIA CARDINALE.
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (24x18 cm) 
(c. 1962). Cachet du photographe Angelo Frontoni au dos. 
Bon état.
200/300 €

286. ELSA MARTINELLI. 
10 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (30x40 cm) du
film de Piero Cristofani The Belle Starr Story (1967).  
Bon état. 
500/600 €

287. LES GRANDES ESPERANCES / 
GREAT EXPECTATIONS. 
15 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de David Lean (1946). Cachet du photographe Cyril Stanborough
au dos de 3 épreuves. 
Bon état. 
400/500 € 

288. L’HOMME AU COMPLET BLANC / 
THE MAN IN THE WHITE SUIT. 
8 lobby cards anglaises couleur d’époque (28x36 cm) du film 
d’Alexander Mackendrick (1951). 
Bon état. 
500/600 €

289. LE VOYEUR / PEEPING TOM. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x25 cm) de
Michael Powell sur le tournage de son film (1960). 
Bon état. 
200/300 € 

290. LE VOYEUR / PEEPING TOM. 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (18,5x23 cm)
du film de Michael Powell (1960). Mention du photographe Norman
Gryspeerdt au dos.
Bon état.
300/400 € 

291. LE VOYEUR / PEEPING TOM. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (25x20 cm) du
film de Michael Powell (1960). 
Bon état. 
200/300 € 

292. LE NARCISSE NOIR / BLACK NARCISSUS.
6 photos d’exploitation anglaises couleur d’époque (20x25 cm) du film
de Michael Powell (1947).
Bon état. 
200/300 €

293. LE PROCES / THE TRIAL. 
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (24x35 cm) 
du film d’Orson Welles (1962). Cachet du photographe Nicolas 
Tikhomiroff au dos. 
Bon état. 
700/800 €

294. AIMEZ-VOUS BRAHMS ? / 
DO YOU LIKE BRAHMS? 
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) de
Françoise Sagan, Ingrid Bergman, Yves Montand et Anatole Litvak sur
le tournage du film de ce dernier (1961). Mention du photographe 
Raymond Voinquel au bas de chaque épreuve. 
Bon état. 
200/300 € 
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295. LE CAUCHEMAR DE DRACULA / 
HORROR OF DRACULA.
10 photos d’exploitation françaises couleur d’époque (23,5x29 cm) du
film de Terence Fisher (1958).
Bon état. 
200/300 €

296. MODESTY BLAISE. 
9 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Joseph Losey (1966). Cachet de United Press International
Photo au dos d’une épreuve. 
Bon état. 
400/500 €

297. REPULSION. 
6 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Roman Polanski (1965). 
Bon état.
400/500 €

298. LES TRICHEURS.
6 photographies d’exploitation françaises noir et blanc d’époque 
(30x40 cm, montées sur carton) du film de Marcel Carné (1958).
Bon état.
200/300 €

299. ASCENSEUR POUR L’ECHAFAUD. 
5 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (30x40 cm) du
film de Louis Malle (1957). 
Bon état.
200/300 €

300. LE VOLEUR. 
5 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Louis Malle (1966). 
Bon état. 
200/300 €

301. JULES ET JIM. 
15 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (7 épreuves
18x24 cm et 8 épreuves 18x27 cm) du film de François Truffaut (1961).
Cachet du photographe Giancarlo Bonora au dos de 8 épreuves. 
Bon état.
1000/1200 €

302. A BOUT DE SOUFFLE. 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (18x24 cm) du
tournage du film de Jean-Luc Godard (1959). 
Bon état.
400/500 €

303. JEAN-LUC GODARD - TOURNAGES. 
3 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (18x24 cm) 
des films : Le Petit Soldat (1963), Le Mépris (1963), Deux ou trois
choses que je sais d’elle (1967). Cachets de la production et de l’agence 
Keystone-Roma au dos de 2 épreuves. 
Bon état. 
400/500 €

304. LE MEPRIS.
Jeu complet de 16 héliogravures couleur (24x30 cm) du film de 
Jean-Luc Godard (1963). 
Excellent état, avec la pochette d’origine.
200/300 €

305. PIERROT LE FOU. 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x30 cm et
18x24 cm) du tournage du film de Jean-Luc Godard (1965). Cachets de
la production et du photographe Henri Elwing au dos. 
Bon état. 
200/300 €

306. PIERROT LE FOU. 
Jeu complet de 16 héliogravures couleur (24x30 cm) du film de 
Jean-Luc Godard (1965). 
Excellent état, avec la pochette d’origine.
200/300 € 

307. JEAN-LUC GODARD ET ANNA KARINA. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x30 cm) 
(c. 1962). Cachet du photographe Giancarlo Botti au dos. 
Bon état.
150/200 € 

308. LOLA.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x18 cm) du
film de Jacques Demy (1961). Cachet de l’agence A.P.I.S au dos. 
Bon état.  
100/150 € 
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309. QUI ETES-VOUS POLLY MAGGOO ? 
5 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (28x40 cm) du
film de William Klein (1965). 
Bon état. 
500/600 €

310. LE PROCES DE JEANNE D’ARC. 
6 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (2 épreuves
17x25 cm, 2 épreuves 20x22 cm et 2 épreuves 20x25 cm) du film de 
Robert Bresson (1962). Cachet de l’agence Niepce-Rapho au dos. 
Bon état. 
300/400 €

311. LA MAMAN ET LA PUTAIN.
14 photos d’exploitation françaises noir et blanc d’époque (23x39 cm)
du film de Jean Eustache (1973). 
Bon état.
200/300 €

312. MES PETITES AMOUREUSES. 
16 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (13x18 cm) du
film de Jean Eustache (1974). Cachet de la production au dos.
Bon état. 
300/400 € 

313. CE CORPS TANT DESIRE.
15 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (30x40 cm) du
film de Luis Saslavsky (1959). Cachet du photographe Raymond 
Voinquel (tampon sec) au bas de chaque épreuve. 
Bon état.
500/600 €

314. LA VERITE.
5 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (18x24 cm) du
film de Henri-Georges Clouzot (1960). Cachets de la production, de
l’agence A.P.I.S. et du photographe Paul Apoteker au dos de 3 épreuves. 
Bon état.
300/400 €

315. CHATEAU EN SUEDE. 
23 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (18x24 cm) du
film de Roger Vadim (1963). 
Bon état.
400/500 €

316. LES OISEAUX VONT MOURIR AU PEROU. 
Album de production regroupant 60 épreuves gélatino-argentiques noir
et blanc d’époque (18x24 cm) du film de Romain Gary (1968). 
Excellent état. 
700/800 €  

317. LES AVENTURIERS. 
5 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (25x37 cm) du
film de Robert Enrico (1966). Cachet du photographe Giancarlo Botti
au dos. 
Bon état. 
400/500 €

318. LA MOTOCYCLETTE / THE GIRL ON A MOTORCY-
CLE. 
4 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Jack Cardiff avec Alain Delon et Marianne Faithfull (1968). 
Bon état. 
200/300 € 

319. LES FEMMES.
4 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x30 cm) du
film de Jean Aurel (1969). Cachet de l’agence Gamma au dos de 
3 épreuves. 
Bon état.
400/500 €

320. L’IMPORTANT C’EST D’AIMER. 
7 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x30 cm) du
film d’Andrzej Zulawski (1974). Cachet du photographe Giancarlo
Botti au dos de 3 épreuves. 
Bon état. 
400/500 € 

321. UN, DEUX, TROIS / ONE, TWO, THREE. 
6 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (25x20 cm) de
différentes maquettes réalisées par Saul Bass pour la promotion du film
de Billy Wilder (1962). 
Bon état. 
200/300 € 

322. IRMA LA DOUCE. 
10 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (6 épreuves
20x25 cm et 4 épreuves 18x23 cm) du film de Billy Wilder (1963). 
Bon état. 
400/500 €

312311310



54Kapandji Morhange

314313

315

316

317

318

320319



323. LES TONTONS FARCEURS / THE FAMILY JEWELS. 
2 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (19x35 cm et
23x35 cm) du film de Jerry Lewis (1965). 
Bon état. 
200/300 €

324. L’INCONNU DE LAS VEGAS / OCEAN’S ELEVEN. 
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Lewis Milestone (1960). 
Bon état.
150/200 € 

325. LE SILLAGE DE LA VIOLENCE / 
BABY, THE RAIN MUST FALL. 
7 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Robert Mulligan avec Steve McQueen (1965). Cachet du 
photographe William Claxton au dos. 
Bon état. 
200/300 € 

326. LES PROFESSIONNELS / THE PROFESSIONALS.
23 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Richard Brooks (1966). 
Bon état.
300/400 € 

327. PUTNEY SWOPE. 
25 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Robert Downey (1969). 
Bon état. 
200/300 € 

328. LA MEGERE APPRIVOISEE / 
LA BISBETICA DOMATA. 
20 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (21x26 cm) du
film de Franco Zeffirelli (1967). Cachet du photographe Robert Penn
au dos de 3 épreuves. 
Bon état. 
600/700 €

329. LE PETIT PRINCE / THE LITTLE PRINCE.
9 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (19x24 cm) du
film de Stanley Donen (1974). Cachet du photographe Parents au dos. 
Bon état. 
200/300 € 

330. GIMME SHELTER.
6 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (18x24 cm) du
film d’Albert et David Maysles et Charlotte Zwerin (1970).
Bon état. 
200/300 €

331. QUATRE GARÇONS DANS LE VENT / 
A HARD DAY’S NIGHT.
8 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Richard Lester (1964). 
Bon état.
200/300 €

332. LE SOUS-MARIN JAUNE / YELLOW SUBMARINE.
4 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (25x20 cm) du
film de George Dunning (1968).
Manuel d’exploitation original anglais.
Bon état. 
200/300 €

333. LE SOUS-MARIN JAUNE / YELLOW SUBMARINE.
6 photos d’exploitation anglaises couleur d’époque (20x25 cm) du film
de George Dunning (1968).
Bon état. 
300/400 €

334. UN DIRECT AU CŒUR / KID GALAHAD.
6 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) du
film de Phil Karlson (1962). 
Bon état. 
200/300 € 

335. RAGING BULL. 
4 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (21x26 cm) du
film de Martin Scorsese (1980). 
Bon état. 
200/300 €  

336. MARTIN SCORSESE.
5 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (20x25 cm) des
films It’s Not Just You, Murray! (1964), Who’s That Knocking at My
Door (1967) et The Big Shave (1968).
Bon état. 
150/200 € 
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337. REALISATEURS AMERICAINS. 
10 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (formats divers)
des réalisateurs Frank Borzage, Delmer Daves, André De Toth, Blake
Edwards, John Ford, Samuel Fuller, Norman Jewison, Elia Kazan, Fritz
Lang, Vincente Minnelli et Norman Taurog. Cachet du photographe
Dave Preston au dos d’une épreuve. 
Bon état.
200/300 € 

338. REALISATEURS AMERICAINS. 
10 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (formats divers)
des réalisateurs Jack Arnold, Richard Brooks, George Cukor, John 
Huston, Stanley Kramer, Jerry Lewis, Anthony Mann, Daniel Mann,
Ralph Nelson et Richard Thorpe. 
Bon état. 
200/300 € 

339. REALISATEURS AMERICAINS. 
10 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (formats divers)
des réalisateurs Curtis Bernhardt, Cecil B. DeMille, Stanley Donen,
Clint Eastwood, John Ford, Bob Fosse, Howard Hawks, Alfred 
Hitchcock, Joseph L. Mankiewicz, Joseph Pevney. Cachet du photo-
graphe Lloyd McLean au dos d’une épreuve. 
Bon état. 
200/300 € 

340. REALISATEURS EUROPEENS. 
10 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (formats divers)
des réalisateurs Michelangelo Antonioni, Luis Buñuel, Michael Carreras,
Vittorio De Sica, Federico Fellini, Terence Fisher, David Lean, Sergio
Leone, Pier Paolo Pasolini et Roman Polanski. Cachets des photographes
Pierluigi, Georges-Yves Massart, Emilio Lari et Roberto Villa au dos de
4 épreuves. 
Bon état.
300/400 € 

341. REALISATEURS FRANÇAIS. 
10 épreuves gélatino-argentiques noir et blanc d’époque (formats divers)
des réalisateurs Marcel Carné, Pierre Chenal, Christian-Jaque, Jean 
Cocteau, Jean Delannoy, Robert Enrico, Georges Franju, Abel Gance,
André Hunebelle et Gérard Oury. Cachets des photographes Limot,
Simon Lopez et Roger Corbeau au dos de 3 épreuves. 
Bon état. 
300/400 € 

PORTRAITS POUR UN CINEMATOGRAPHE / 
DANIEL BOUDINET (1945-1990)
Daniel Boudinet est l’un des représentants du renouveau de la photo
française des années 1970. Son nom est souvent associé à Roland
Barthes, dont il a signé la couverture de La Chambre claire. Les portraits
de cinéastes présentés ci-après (n° 342 à 351) font partie d’une série 
réalisée pour la revue Cinématographe, de la fin des années 1970 au 
milieu des années 1980. 

342. ROBERT ALTMAN.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x18 cm)
(1980). Cachet du photographe au dos. 
Bon état.
200/300 € 

343. MICHEL AUDIARD.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x18 cm)
(1979). 
Bon état.
200/300 € 

344. MARCO BELLOCCHIO.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x18 cm)
(1979). Cachet du photographe au dos. 
Bon état.
200/300 € 

345. MARCEL CARNE.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x18 cm)
(1981). Cachet du photographe au dos. 
Bon état.
200/300 € 

346. RAINER WERNER FASSBINDER.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x16,5 cm)
(1978). Cachet du photographe au dos. 
Bon état.
200/300 €

347. JOSEPH LOSEY.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x18 cm)
(1978). 
Bon état.
200/300 € 

348. MAURICE PIALAT.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x18 cm)
(1979). Cachet du photographe au dos. 
Bon état.
200/300 € 

349. ERIC ROHMER.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x18 cm)
(1980). Cachet du photographe au dos. 
Bon état.
200/300 € 

350. CLAUDE SAUTET.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x18 cm)
(1978). Cachet du photographe au dos. 
Bon état.
200/300 € 

351. HANS-JURGEN SYBERBERG.
1 épreuve gélatino-argentique noir et blanc d’époque (24x18 cm)
(1978). Cachet du photographe au dos. 
Bon état.
200/300 € 
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352. TRISTANA. 
Luis Buñuel. 1970. 
Averardo Ciriello.
Imp. Policrom. Roma. 
140x100 cm. 
Etat A- 
200/300 € 

353. NAZARIN.
Luis Buñuel. 1959.
Non signée. 
Imp. Aussel. Paris. 
160x120 cm. 
Etat A- 
150/200 € 

354. UN CHIEN ANDALOU. 
Luis Buñuel et Salvador Dali. 1928. 
Non signée. Première sortie 1968.
Sans mention d’imprimerie. 
120x80 cm. 
Etat A-
200/300 € 

355. L’ARGENT. 
Robert Bresson. 1983.
Raymond Savignac.
Sans mention d’imprimerie. 
Tiré à part (n° 54/70) signé par Robert 
Bresson et Raymond Savignac. 
91x65 cm. 
Etat A
400/500 € 

356. INTEGRALE ROBERT BRESSON. 
Février 1989. 
Raymond Savignac. 
Imp. Papyvore. Paris. 
160x120 cm. Affiche roulée. 
Etat A-
200/300 € 

357. LES TRICHEURS. 
Marcel Carné. 1958.
Marc Real. 
Imp. Affiches Gaillard. Paris. 
160x120 cm. Entoilée.
Etat A- 
200/300 € 

358. LE FEU FOLLET. 
Louis Malle. 1963. 
Non signée. 
Imp. Ets. St Martin. Paris. 
160x120 cm. 
Etat A 
150/200 € 

359. LEON MORIN PRIEST / 
LEON MORIN PRETRE. 
Jean-Pierre Melville. 1961. 
Peter Strausfeld.
Imp. The Westminster Press. London. 
70x100 cm. 
Etat A-
400/500 € 

360. LE DOULOS.
Jean-Pierre Melville. 1962.
Non signée.
Imp. Affiches Gaillard. Paris.
160x120 cm. 
Etat A-
300/400 €

361. PARIS NOUS APPARTIENT.
Jacques Rivette. 1959. 
Non signée. 
Imp. Ateliers Lalande. Gentilly. 
80x60 cm. Entoilée. 
Etat A-
200/300 € 

362. LA DONNA E DONNA / 
UNE FEMME EST UNE FEMME. 
Jean-Luc Godard. 1961. 
Symeoni. 
Imp. Vecchioni & Guadagno. Roma. 
140x100 cm. 
Etat A- 
300/400 € 

363. IL MASCHIO E LA FEMMINA / 
MASCULIN FEMININ. 
Jean-Luc Godard. 1966. 
Studio Scalera & Tarentelli. Première sortie
italienne 1968. 
Imp. Policrom. Roma.
140x100 cm. 
Etat A- 
200/300 € 
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364. SLOGAN.
Pierre Grimblat. 1968.
Non signée.
Imp. Aussel. Paris.
240x320 cm.
Etat A-
300/400 € 

365. LA NUIT / LA NOTTE. 
Michelangelo Antonioni. 1961. 
Non signée. 
Imp. Bedos & Cie. Paris. 
80x40 cm. Entoilée. 
Etat A
400/500 € 

366. L’AVVENTURA.
Michelangelo Antonioni. 1960.
Longi.
Imp. Affiches Gaillard. Paris.
160x120 cm.
Etat A-
400/500 € 

367. ULTIMO TANGO A PARIGI. 
Bernardo Bertolucci. 1972.
Non signée et E. Ambroggi.
Imp. Grafitalia et Litospes. Roma.
140x100 cm x 2.
Etat A-
300/400 € 

368. IL RIPOSO DEL GUERRIERO / 
LE REPOS DU GUERRIER. 
Roger Vadim. 1962. 
Inzi. 
Imp. N. Moneta. Milano-Roma. 
140x100 cm. 
Etat A
300/400 € 

369. UNE PARISIENNE.
Michel Boisrond. 1957.
R. Geleng, René Ferracci (Modèle A) et Jean
Mascii (Modèle B).
Imp. Bedos & Cie et Affiches Gaillard. Paris.
160x120 cm x 2.
Etat A-
400/500 € 

370. L’AIR DE PARIS. 
Marcel Carné. 1954. 
Sidjakov. 
Imp. Affiches Gaillard. Paris. 
160x120 cm. 
Etat B 
200/300 €

371. LE JOURNAL D’UN CURE DE
CAMPAGNE.
Robert Bresson. 1950.
Paul Colin.
Sans mention d’imprimerie. 
160x120 cm.
Etat A
800/1000 € 

372. LA VIE COMMENCE DEMAIN. 
Nicole Vedrès. 1949. 
David Olère. 
Affiches Gaillard. Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat A-
300/400 € 

373. L’AIGLE A DEUX TETES.
Jean Cocteau. 1947.
Hervé Morvan (Modèle B).
Imp. Editions C. et A.
160x120 cm. Entoilée.
Etat B-
300/400 € 
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374. ALI BABA ET LES 40 VOLEURS. 
Jacques Becker. 1955. 
René Péron. 
Imp. Bedos & Cie. Paris. 
160x120 cm. 
Etat A- 
200/300 € 

375. DEDEE D’ANVERS. 
Yves Allégret. 1947.
René Péron.
Imp. PILE. Paris.
160x240 cm. Entoilée.
Etat A- 
2000/2500 €

376. FANTOMAS CONTRE 
FANTOMAS. 
Robert Vernay. 1948. 
René Péron. 
Imp. de la Cinématographie Française. Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat A- 
1000/1200 € 

377. LE DIABLE AU CORPS.
Claude Autant-Lara. 1946.
Joseph Koutachy.
Imp. de la Cinématographie Française. Paris.
160x120 cm.
Etat A-
400/500 € 

378. TOA.
Sacha Guitry. 1949.
Jacques Bonneaud.
Imp. Ets. Delattre. Paris.
160x120 cm. 
Etat B-
300/400 € 

379. LA BERGERE ET LE RAMONEUR
/ CRIN BLANC. 
Paul Grimault / Albert Lamorisse. 1952.
Affiche double programme. 
Non signée. 
Imp. Bedos & Cie. Paris. 
160x120 cm. 
Etat A-
200/300 € 

380. TINTIN ET LES ORANGES
BLEUES. 
Philippe Condroyer. 1964. 
Hergé. 
Imp. Affiches Gaillard. Paris. 
160x120 cm. 
Etat A 
400/500 € 

381. LE AVVENTURE DI PINOCCHIO.
Luigi Comencini. 1972.
Non signée.
Imp. Grafitalia. Roma.
140x100 cm.
Etat A-
150/200 € 

382. TOM ET JERRY / 
THE TOM AND JERRY CARTOON KIT.
Gene Deitch. 1961.
Non signée.
Imp. Cinémato. Paris. 
160x120 cm. 
Etat B 
200/300 € 

383. LES 101 DALMATIENS / 
ONE HUNDRED AND ONE 
DALMATIANS.
Walt Disney. 1961.
Non signée.
Imp. Ets. St Martin. Paris.
160x120 cm. 
Etat A-
200/300 € 

384. GUERRE STELLARI / 
STAR WARS.
George Lucas. 1977.
Papuzza.
Imp. Lito-P. Ragioni. Roma.
140x100 cm.
Etat A-
200/300 € 

385. STAR WARS.
George Lucas. 1977.
Non signée. Style C.
Imprimée aux USA.
104x69 cm.
Etat A-
200/300 €
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386. THE EMPIRE STRIKES BACK.
Irvin Kershner. 1980.
Tom Jung. Ressortie 1982.
Imprimée aux USA.
104x69 cm.
Etat A-
200/300 € 

387. RETURN OF THE JEDI.
Richard Marquand. 1983.
Non signée.
Imprimée aux USA.
104x69 cm.
Etat A-
150/200 € 

388. FLASH GORDON.
Frederick Stephani. 1936. 
Non signée. 
Imprimée aux USA. 
104x69 cm. 
Etat B 
400/500 € 

389. I TRE VOLTI DELLA PAURA.
Mario Bava. 1963.
Symeoni.
Imp. Vecchioni & Guadagno. Roma.
200x140 cm.
Etat A-
400/500 € 

390. RAIDERS OF THE LOST ARK. 
Steven Spielberg. 1981. 
Amsel. 
Imprimées aux USA.
104x69 cm x 2.
Etat A 
200/300 € 

391. THE TEXAS CHAINSAW 
MASSACRE.
Tobe Hooper. 1980. 
Non signée.
Imprimée aux USA. 
104x69 cm. 
Dédicace de l’acteur Edwin Neal sur l’affiche. 
Etat A 
200/300 € 

392. ONCE UPON A TIME IN 
AMERICA. 
Sergio Leone. 1984. 
Non signée. 
Imprimée aux USA.
104x69 cm. 
Etat A 
200/300 €

393. MEAN STREETS. 
Martin Scorsese. 1973.
Crovato. Première sortie italienne 1975. 
Imp. Novograph. Roma. 
200x140 cm. 
Etat A 
300/400 € 

394. HUSBANDS. 
John Cassavetes. 1971. 
Non signée.
Imprimée aux USA.
104x69 cm. 
Etat A
200/300 € 

395. EASY RIDER. 
Dennis Hopper. 1969. 
Non signée. 
Imprimée aux USA.
104x69 cm. 
Etat A 
300/400 € 
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396. FREUD PASSIONS SECRETES /
THE SECRET PASSION.
John Huston. 1962.
Ghirardi.
Imp. Ets. St Martin. Paris.
160x120 cm.
Etat B
200/300 €

397. THE MISFITS. 
John Huston. 1961. 
Non signée. 
Imprimée aux USA.
104x69 cm. 
Etat A- 
400/500 € 

398. DESDE RUSIA CON AMOR / 
FROM RUSSIA WITH LOVE. 
Terence Young. 1963. 
Mac. 
Imp. I.G. Mari. Barcelona. 
100x70 cm. Entoilée.
Etat A- 
300/400 € 

399. BONS BAISERS DE RUSSIE /
FROM RUSSIA WITH LOVE. 
Terence Young. 1963. 
Boris Grinsson. 
Imp. Ateliers Lalande. Gentilly. 
240x320 cm. 
Etat A 
1200/1500 € 

400. JAMES BOND CONTRA
GOLDFINGER / GOLDFINGER. 
Guy Hamilton. 1964.
Mac. 
Imp. I.G. Mari. Barcelona. 
100x70 cm. Entoilée.
Etat A- 
300/400 € 

401. ON NE VIT QUE DEUX FOIS / 
YOU ONLY LIVE TWICE.
Lewis Gilbert. 1967.
Non signée. Modèle A.
Imp. Ets. St Martin. Paris.
160x120 cm. 
Etat A-
300/400 € 
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402. ON NE VIT QUE DEUX FOIS / 
YOU ONLY LIVE TWICE.
Lewis Gilbert. 1967.
Non signée. Modèle B.
Imp. Ets. St Martin. Paris.
160x120 cm. 
Etat A-
600/800 € 

403. ON NE VIT QUE DEUX FOIS / 
YOU ONLY LIVE TWICE.
Lewis Gilbert. 1967.
Non signée.
Imp. Ets. St Martin. Paris.
80x60 cm.
Etat A-
200/300 € 

404. LIVE AND LET DIE.
Guy Hamilton. 1973. 
Non signée. 
Imprimée aux USA.
104x69 cm. 
Etat A- 
150/200 € 

405. BILLY KID / 
THE LEFT-HANDED GUN.
Arthur Penn. 1958.
Piovano.
Imp. Policrom. Roma.
140x100 cm.
Etat A-
400/500 € 
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406. IL MAGNIFICI SETTE / 
THE MAGNIFICIENT SEVEN.
John Sturges. 1960.
Non signée.
Imp. P. Ragioni. Roma.
140x100 cm.
Etat A-
300/400 € 

407. PAT GARRETT & BILLY THE
KID. 
Sam Peckinpah. 1973. 
Lesser. 
Imprimée aux USA.
205x104 cm. 
Etat A- 
200/300 € 

408. TUEUR A GAGES / 
THIS GUN FOR HIRE. 
Frank Tuttle. 1942. 
Boris Grinsson. 
Imp. Bedos & Cie. Paris. 
80x60 cm. Entoilée. 
Etat A- 
1200/1500 € 

409. LA DOUBLE ENIGME / 
THE DARK MIRROR. 
Robert Siodmak. 1946. 
René Lefebvre. 
Imp. Affiches Gaillard. Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat A- 
500/600 € 

410. QUELQUE PART DANS LA NUIT
/ SOMEWHERE IN THE NIGHT.
Joseph L. Mankiewicz. 1946.
Boris Grinsson.
Imp. de la Cinématographie Française.
Paris.
160x120 cm.
Etat B
400/500 € 

411. LE MAITRE DU GANG / 
THE UNDERCOVER MAN.
Joseph H. Lewis. 1949.
Jacques Bonneaud.
Imp. Bedos & Cie. Paris.
160x120 cm.
Etat A-
300/400 € 

412. DES SOURIS ET DES HOMMES
/ OF MICE AND MEN. 
Lewis Milestone. 1939.
René Péron. 
Imp. S.A. Courbet. Paris. 
160x120 cm. 
Etat A-
200/300 € 

413. LE POISON / 
THE LOST WEEKEND. 
Billy Wilder. 1945.
Boris Grinsson. 
Imp. Bedos & Cie. Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat A- 
600/700 € 

414. ALL ABOUT EVE. 
Joseph L. Mankiewicz. 1950.
Non signée. 
Imp. Fredk. W. Kahn. Ltd. London. 
70x100 cm. Entoilée. 
Etat A- 
300/400 € 

415. LA DUCHESSE DES 
BAS-FONDS / KITTY. 
Mitchell Leisen. 1945. 
Roger Soubie. 
Imp. Bedos & Cie. Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat B 
200/300 € 

416. LOUISIANA STORY. 
Robert Flaherty. 1949. 
Duccio Marvasi.
Imp. Bedos & Cie. Paris. 
160x120 cm. Entoilée.
Etat A-
300/400 € 

417. L’AVENTURE COMMENCE A
BOMBAY / THEY MET IN BOMBAY.
Clarence Brown. 1941.
Roger Soubie.
Imp. Bedos & Cie. Paris.
160x120 cm.
Etat B
300/400 € 
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418. L’ODYSSEE DU DOCTEUR WAS-
SEL / THE STORY OF DR. WASSEL.
Cecil B. DeMille. 1944.
Roger Soubie.
Imp. Bedos & Cie. Paris. 
160x120 cm. Entoilée.
Etat A- 
400/500 € 

419. LES MINES DU ROI SALOMON
/ KING SALOMON’S MINES.
Compton Bennett et Andrew Marton.
1950.
Rojac.
Imp. Affiches Gaillard. Paris.
160x120 cm.
Etat A-
400/500 € 

420. ATLANTIS TERRE ENGLOUTIE
/ ATLANTIS THE LOST CONTINENT.
George Pal. 1961.
Roger Soubie.
Imp. Cinémato. Paris.
160x120 cm. 
Etat B
200/300 € 

421. SPARTACUS.
Stanley Kubrick. 1960.
Joseph Koutachy.
Imp. Affiches et Publicité. Paris.
160x120 cm.
Etat A
400/500 € 

422. QUENTIN DURWARD.
Richard Thorpe. 1955.
Roger Soubie.
Imp. Bedos & Cie. Paris. 
160x240 cm.
Etat A-
700/900 € 

423. GLI AMMUTINATI DEL
BOUNTY / MUTINY ON THE
BOUNTY.
Lewis Milestone. 1962.
Enzo Nistri.
Imp. Vecchioni & Guadagno. Roma.
140x100 cm.
Etat A-
300/400 € 

424. LE PONT DE LA RIVIERE KWAI
/ THE BRIDGE ON THE RIVER KWAI. 
David Lean. 1957. 
Jean Mascii (Modèle A). 
Imp. Cinémato. Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat A-
600/700 € 

425. L’ESCADRILLE DE L’ENFER /
FLAT TOP.
Lesley Selander. 1952.
Jacques Bonneaud.
Imp. Bedos & Cie. Paris.
160x120 cm. 
Etat A-
200/300 € 

426. LES GEANTS DU CIEL / 
FIGHTERS SQUADRON. 
Raoul Walsh. 1948. 
René Péron. 
Imp. de la Cinématographie Française.
Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat B 
400/500 € 

427. L’ETOILE DU DESTIN / 
THE LONE STAR.
Vincent Shermann. 1951.
Non signée. Ressortie 1955. 
Imp. Affiches Gaillard. Paris.
160x120 cm.
Etat B
200/300 € 

428. MOGAMBO.
John Ford. 1953.
Non signée.
Imp. Loew’s Inc. USA.
104x69 cm.
Etat A-
300/400 € 

429. BHOWANI JUNCTION. 
George Cukor. 1956. 
Non signée. 
Imprimée aux USA.
104x69 cm. 
Etat A- 
300/400 € 

Catalogue de la vente du dimanche 17 octobre 201071

419 420 421



72Kapandji Morhange

422 423

424 425 426

427 428 429



430. LEAVE HER TO HEAVEN.
John Stahl. 1946.
Non signée. Ressortie 1952.
Imprimée aux USA.
104x69 cm.
Etat B
300/400 € 

431. CHARLOT SOLDAT / 
SHOULDER ARMS.
Charles Chaplin. 1918.
Raoul Artez.
Imp. L’Affiche d’Art. Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat B
3500/4000 €

432. TRIMARDEUR / THE TRAMP.
Charles Chaplin. 1915. 
Non signée. 
Imp. Richier-Laugier. Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat B-
2200/2500 € 

433. MIRACOLO A MILANO. 
Vittorio De Sica. 1951. 
Non signée. 
Imp. Grafiche IGAP. Roma. 
100x70 cm. Entoilée. 
Etat A- 
300/400 € 

434. PAISA.
Roberto Rossellini. 1946. 
Canino. 
Imp. Parziale. Roma. 
140x100 cm. Entoilée. 
Etat A- 
1000/1200 € 

435. EL JEQUE BLANCO / 
LO SCEICCO BLANCO.
Federico Fellini. 1952.
Emeris. Première sortie espagnole 1964. 
Imp. Industrias Graficas Mumbru. 
Barcelona.
100x70 cm. 
Etat A-
200/300 € 

436. LES VITELLONI / I VITELLONI.
Federico Fellini. 1953.
Non signée.
Imp. Bedos & Cie. Paris.
160x120 cm. 
Etat B
300/400 € 

437. JOUR DE COLERE / 
VREDENS DAG.
Carl Theodor Dreyer. 1943.
René Péron. 
Imp. S.A. Courbet. Paris. 
160x240 cm. Entoilée.
Etat A 
1000/1200 € 

438. LA NAISSANCE DE LA 
MARSEILLAISE.
Jacques Séverac. 1935.
Vincent Cristellys.
Imp. Affiches Gaillard. Paris-Amiens.
160x120 cm.
Etat A-
300/400 €

439. ADIEU LEONARD. 
Pierre Prévert. 1943. 
Hervé Morvan.
Imp. R. Deligne. Paris. 
160x120 cm. 
Etat A- 
500/600 € 

440. JE SUIS AVEC TOI. 
Henri Decoin. 1943. 
Jacques Bonneaud. 
Imp. R. Deligne. Paris. 
160x120 cm. 
Etat A- 
200/300 € 

441. LES ENFANTS DU PARADIS
(1ère EPOQUE : LE BOULEVARD 
DU CRIME). 
Marcel Carné. 1945.
Bernard Lancy. 
Imp. Affiches Gaillard. Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat A-
3000/3500 € 
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442. FANNY. 
Marc Allégret. 1932. 
Albert Dubout. 
Imp. Monégasque. Monte-Carlo. 
80x120 cm. Entoilée. 
Etat A- 
500/600 € 

443. LA FILLE DU PUISATIER. 
Marcel Pagnol. 1940.
André Bermond d’après une photo de Roger
Forster. 
Imp. Litho du Petit Marseillais. Marseille.
160x120 cm. Entoilée. 
Etat B 
600/800 € 

444. LETTRES DE MON MOULIN. 
Marcel Pagnol. 1954.
Marcel Jeanne.
Imp. Bedos & Cie. Paris.
160x120 cm. 
Etat A-
200/300 € 

445. SŒUR NOIRE / TOKOSILE.
Stephan Jurszek. 1928.
Bernard Lancy.
Imp. Bedos & Cie. Paris. 
160x120 cm. 
Etat B- 
400/500 € 

446. SIX ET DEMI-ONZE. 
Jean Epstein. 1927. 
Roger Soubie. 
Imp. Les Presses Universitaires de France.
Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat A- 
1800/2200 € 

447. L’EQUIPAGE. 
Maurice Tourneur. 1928. 
Bernard Becan.
Imp. de la Ste. Gle de Fms et de L’Ace. Cue.
Ene. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat A-
1500/1800 € 

448. QUARTO POTERE / 
CITIZEN KANE.
Orson Welles. 1940.
Non signée. Ressortie 1958.
Imp. Lito-P. Ragioni. Roma.
200x140 cm.
Etat A-
500/600 € 

449. ROPE. 
Alfred Hitchcock. 1948. 
Non signée. 
Continental Litho Corp. Cleveland. 
104x69 cm. 
Etat B 
600/800 € 

450. VERTIGO. 
Alfred Hitchcock. 1958.
Non signée. Ressortie 1980.
Imp. Meena Traders. India. 
101x76 cm. Entoilée. 
Etat A-
200/300 € 

451. LA MORT AUX TROUSSES /
NORTH BY NORTHWEST. 
Alfred Hitchcock. 1959. 
Roger Soubie. 
Imp. Cinémato. Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat B 
1800/2000 € 

452. LES OISEAUX / THE BIRDS.
Alfred Hitchcock. 1963.
Boris Grinsson.
Imp. Affiches et Publicité. Paris.
240x320 cm.
Etat A-
600/800 € 

453. SWING ROMANCE / 
SECOND CHORUS. 
H.C. Potter. 1940.
Jean Colin. 
Imp. de la Cinématographie Française.
Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat B- 
300/400 € 
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454. BLUE SKIES. 
Stuart Heisler. 1946. 
Non signée. 
Imp. Morgan Litho Corp. Cleveland. 
104x69 cm. 
Etat B 
300/400 € 

455. SI BEMOL ET FA DIESE / 
A SONG IS BORN. 
Howard Hawks. 1948.
Roger Soubie.
Imp. Bedos & Cie. Paris.
160x120 cm.
Etat B
300/400 € 

456. LE ROCK DU BAGNE /
JAILHOUSE ROCK.
Richard Thorpe. 1957.
Roger Soubie.
Imp. Cinémato. Paris.
160x120 cm.
Etat A
800/1000 € 

457. L’AMOUR EN QUATRIEME 
VITESSE / VIVA LAS VEGAS. 
George Sidney. 1964. 
Roger Soubie. 
Imp. Cinémato. Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat A- 
300/400 € 

458. TUTTI INSIEME APPASSIONA-
TAMEMTE / THE SOUND OF MUSIC. 
Robert Wise. 1965. 
Nistri. 
Imp. Policrom. Roma. 
140x100 cm. 
Etat A- 
200/300 € 

459. LA PRISONNIERE DU DESERT
/ THE SEARCHERS.
John Ford. 1956.
J.M. (Jean Mascii).
Imp. Cinémato. Paris.
75x38 cm.
Etat A
400/500 € 

460. DALLAS VILLE FRONTIERE /
DALLAS. 
Stuart Heisler. 1950.
Boris Grinsson. 
Imp. Bedos & Cie. Paris. 
160x120 cm. Entoilée.
Etat A-
400/500 € 

461. LE ROI DU TABAC / 
BRIGHT LEAF.
Michael Curtiz. 1950. 
Pierre Pigeot.
Imp. de la Cinématographie Française.
Paris. 
160x120 cm.
Etat A- 
300/400 € 

462. LA RIVIERE D’ARGENT / 
SILVER RIVER. 
Raoul Walsh. 1948.
Pierre Pigeot.
Imp. de la Cinématographie Française.
Paris. 
160x120 cm. Entoilée.
Etat A- 
500/600 € 

463. LES JUSTICIERS DU FAR
WEST (JUSTICE EST FAITE) / 
THE LONE RANGER. 
John English et William Witney. 1938.
Non signée.
Imp. J.E. Gossens. Lille-Paris. 
160x120 cm. Entoilée.
Etat A- 
300/400 € 
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464. LES JUSTICIERS DU FAR
WEST (TRAHISON) / 
THE LONE RANGER. 
John English et William Witney. 1938.
Daisy Péron. 
Imp. Richier-Laugier. Paris. 
160x120 cm. 
Etat A- 
200/300 € 

465. GAVROCHE ET LE 
PULSOCONN.
Roméo Bosetti. 1913.
Auguste Leymarie. 
Sans mention d’imprimerie. 
148x115 cm. Entoilée.
Etat B 
400/500 € 

466. PETITE ROSSE 
(MAX LINDER).
Louis Gasnier. 1909. 
Candido Aragonèse de Faria. 
Imp. des Etablissements Pathé Frères. Paris. 
160x120 cm. Entoilée. 
Etat A- 
2000/2500 € 

467. BEATRIX CENCI. 
Albert Capellani. 1908.
Lorant-Heilbronn.
Imp. des Etablissements Pathé Frères. Paris.
160x120 cm. Entoilée.
Etat A 
700/900 € 

468. LE LUTHIER DE CREMONE. 
Albert Capellani. 1909. 
Maurice Neumont.
Imp. spéciale du Film d’Art. Paris. 
160x120 cm. 
Etat A-
600/800 € 

469. CENTENARIO GEORGES 
MELIES.
Museo del Cinema Torino / Cinémathèque
Française - Musée du cinéma, Paris.
Mars/Avril 1961.
Félix Labisse.
Imp. Roggero & Tortia. Torino.
Etat A- 
500/600 € 
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stater l’état des objets présentés.
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vente et notées sur le procès verbal.
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8h-12h le samedi.
Magasinage : 6 bis, rue Rossini – 75009 Paris – Tél. : 33 (0)1 48 00 20 56.

Tous les frais de stockage dus aux conditions tarifaires en vigueur devront être réglés au magasinage de l’hôtel Drouot avant enlève-
ment des lots et sur présentation du bordereau acquitté.

2. LES ACHATS DE PETIT VOLUME seront transportés à l’étude où ils seront gardés à titre gracieux durant quatre semaines.
Passé ce délai des frais de dépôt seront supportés par les acquéreurs au tarif de 2 € HT par jour calendaire et par lot.
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